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Στόν Προφήτη Ήλία

ΓΙΟΡΤΑΣΤΗΚΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
Η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΟΥ ΚΙΛΕΛΕΡ
Η Ομοσπονδία Αγροτικών 
Συλλόγων Ν. Ηρακλείου, 
μας έστειλε το παρακάτω τη 
λεγράφημα:

Με τη συμμετοχή πλήθους κό 
σμου γιορτάστηκε στον Προφή 
τη Ηλία την Κυριακή, η επέτειος 
του ξεσηκωμού των, αγροτών 
στο Κιλελέρ, την εκδήλωση σρ 
γάνωσε η Ομοσπονδία Αγροτι­
κών Συλλόγων Νομού Ηρακλεί­
ου με τη συνεργασία του' Αγρ. 
Συλλόγου Προφ. Ηλία. Η εκδήλω 
ση άρχισε με μνημόσυνο στην 
μνήμη αυτών που σκοτώθηκαν 
στον ξεσηκωμό του Κιλελέρ, α­
κολούθησαν αγώνες δρόμου για 
τη θυσία και η απονομή των ε­
πάθλων στους νικητές. Στη συνέ 
χεια μίλησαν ο πρόεδρος της Ο 
μοσπονδίας Αγρ. Συλλόγων Νο­
μού Ηρακλείου Λεύτερης Σαμα­
ρείτης που αναφέρθηκε στο ιστό 
ρικό της εξέγερσης και ο Πρόε­
δρος τού Αγρ. Συλλόγου Προφ'. 
Ηλία Μανώλης Καρτσώνης, που

αναφέρθηκε στο νόημα της οικο 
νομικής, κοινωνικής και πολιτικής 
σημασίας της εξέγερσης.

Παραβρέθηκαν οι Νομαρχιακοί 
Σύμβουλοι Δημήτρης Αλμπαντά- 
κης, Μιχ. Βουμβουλάκης και Βαν. 
Βαρδάκης, ο Πρόεδρος της Κ. 
Σ.Ο.Σ. Παναν. Τσακίρης, ο Πρό 
εδρος του Εργατικού Κέντρου' Η 
ρακλείου Νικήτας Τζαγκουρνής, 
αντιπροσωπείες των Κομμάτων 
ΠΑΣΟΚ, ΚΚΕ, ΚΚΕ εσ., Παράρ 
τημα ΕΓΕ Προφ. Ηλία, εκπρόσω 
πας της ΓΕΝΟΠ ΔΈΗ Παπαδά- 
κης. Επίσης παραβρέθηκε ο δι­
ευθυντής της ΑΤΈ Στάθης Παπα 
μιχαήλ, ο Διοικητής Υποδ)κήσε 
ως Χωρ)κής κ. Σπυριδάκης και 
άλλοι.

Στη συγκέντρωση διαβάστηκαν 
τηλεγραφήματα Σωματείων, Συλ 
λόγων, Δήμων, Κοινοτήτων και 
άλλων μαζικών φορέων.

Ομοσπ. Αγροτικών Συλλόγων 
Νομού Ηρακλείου

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

Οργανωτική συνέλευση του 
Τμήματος Μήχανολογίας του Τ. 
Ε.Ι. Ηρακλείου, πραγματοποιήθη 
κε την περασμένη Δευτέρα, με α­
φορμή το νέο, το εαρινό εξάμη 
νο σπουίδών, που ήδη «τρέχει».

Την συνέλευση χαιρέτισε α υ­
πεύθυνος του Τμήματος Δρ. θα 
λής Παπάζογλου.

Αναφερόμενος ο κ. Παπάζο­
γλου στους στόχους του τρέχον 
τος ιεξαμήνου, τους συνόψισε 
στα εξής:

• Στην πρόοδό της εφαρμογής 
του νόμου 1404)83 στη λειτουρ 
για του Τμήματος.

• Στην πληρέστερη αξιοποίη­
ση των συντελεστών της εκπαί­
δευσης (εκπαιδευτικών, σπουδα-

ΒΡΕΘΗΚΕ
ΑΠΑΓΧΟΝΙΣΜΕΝΟΣ 
ΣΤΟ ΜΑΓΑΖΙ ΤΟΥ

Απαγχονισμένος στο ειργαστιή 
ριό του αλαιβάστρων, που Βρί- 
σκέτίαι στην οδό Ελευβέρινης. 
της πόλης μας; βρέιθηκιε χθες τσ 
πιρωίί, ο· Γιώργ ος Κώισίτα Χατζή 
νικολάκιης 60 χρονιών.

ιΕίγικλίηίμιάτιική ενέργιειια απο- 
Κλείσθηίκε από τι ςαρχές που β 
νβρίγσϋν την σχετική προανάκιρι 
ση.

στών και υλικοτεχνικής υποδο­
μής) στο Τμήμα, και

ο Στην ενίσχυση της διασύν­
δεσης της εκπαίδευσης με την πα 
ραγωγή.

Στην συνέχεια επεσήμανε την 
ανάγκη για ουσιαστική ανταπό­
κριση όλων στις απαιτήσεις για 
συνεχή βελτίωσή' της δουλειάς 
που γίνεται στο Τμήμα, και κατέ 
λήξε:

«...Το εξάμηνο που.πέρασε εγ 
καινιάσαμε ένα πρόγραμμα συνερ 
γάσίας με τοπικές βιοτεχνίες, για 
τη μελέτη του ενεργειακού ισο­
ζυγίου των. Το πρόγραμμά αυτό 
χρηματοδοτήθηκε από τον ΕΟΜ- 
ΜιΒΧ και συνεχίζεται κατά το τρέ 
χον εξάμηνο. Είναι φανερό πως, 
μια σοβαρή δουλειά από τους 
σπουδαστές που συμμετέχουν εί 
ναι απάραϊτητη νια την έμπρα­
κτη απόδειξη της χρησιμότητας 
του προγράμματος αυτού. .

Αγαπητοί, φίλοι, ...
Μαζί με αυτά, εύχομαι, ειλικρι 

νά, το τρέχον εξάμηνό να είναι 
για όλους μας δημιουργικό και. ε­
πιτυχές».

Την ομιλία του κ. Παπάζογλου 
ακολούθησε παρουσίαση των ει 
σηγήσεων πάνω στα θέματα ημε 
ρήσιας διάταξης και συζήτηση.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
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ΕΝΑ ΠΜΚΠΙ 0 ΙΜΙ ΡϊβΝΟί ΜΙ «ΙΟΣ
επέραοαν τό1 διοεκπτομμυριο

οί πληρωμές έρμων τό 1983 οιόν νομό
ΛΜΙίΟΙΝΚΕΙΣ ΙΟΪ «· ΝΟΜΛΡΧΗ ΣΝΪί ΜΗΟΜΙΡΜί

Εληξε στις 29.2.84 ο χρόνος 
εκτέλεσης έργων και μελετών 
των δυο Νομαρχιακών Προγραμ 
μάτων (ΣΑΝΤ 8329 και 8328) 
του 1983, με ποσοστό απορρόφη 
σης των σχετικών πιστώσεων 
100ο) ο.

Το ύψος των πιστώσεων αν 
των ήταν 810 εκατομμύριο) για 
το ένα πρόγραμμα και 212 γι 
α το άλλο. Με την απορρόφη 
ση τους εκτελέστηκαν, προχώ 
ρησαν ή ξεκίνησαν σημαντικά 
έργα σε τομείς όπως της συ­
γκοινωνίας, της παιδείας κλπ. 
Τα παρακάτω επισήμανε χθες 

ο Νομάρχης Ηοακλείου κ. Γε 
ωργιάδης, σε συνέντευξη Τύπου 
για την δουλειά που επιτελέστη 
κε από τις πιστώσεις τον Προ 
γράμματος Δημοσίων Επενδύ 
σεων για το 1983.

Αναλυτικότερα, ο κ. Νοιμά 
ρχης είπε μεταξύ άλλων:

Σε 1 δισεκατομμύριο 22 εκα 
τομιμύρια έφθασαν το 1983 οι 
πληρωμές για τα έργα παυ έ 
γιναν από τη Νομαρχία Ηρα­
κλείου.

Στα< έργα αυτά συμπεριλα- 
μβάνονται έργα οδοποιίας σχο 
λεία αποχετευτικά και υδρευτι 
κά στις Κοινότητες του νομού 
γεωργοκτηνοτροφικά κλπ.

Τρ ποσοστό απορρόφησης των 
πιστώσεων που γορηγησε to Υ 
πουργείο Εθνικής Οικονομίας

λίαυ βαδίσαμε μεθοδικά στηΥ 
προώθηση των συσσωρευ,μένων 
προβλημάτων που αντιμετωπί­
ζει ο Ν. Ηρακλείου.

Ξεκινήόαμε μια έντονη προσπά 
θεία για την οικονομική, κοινω 
νική, και πολιτιστική αναγέννη 
ση της ελληνικής υπαίθρου.

Με αυξημένο αίσθημα ευθύνης 
και διάθεση για σκληρότερη 
δουλειά θα συνεχίσουμε αυτή 
την προσπάθεια για την ανα 
συγκρότηση του Νομού Ηρακλεί 
ου».

μαρχίας απέναντι στο πρό6λη
ιμα της διαπλάτυνσης του 
μου της Χερσονήσου είπε, 
αυτή θα προχωρήσει και 
δεν έγινε αποδεκτό αίτημα

δρό 
ότι 
ότι

Την Πέμπτη τό μεσημέρι

ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ ΣΙΓΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
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Κάτω 
έχουν 
δοθεί

Πουλιές, έργα τα 
ολοκληρωθεί και 
στην κυκλοφορία,

οποισ 
έχουν 

καθώς

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ 
ΓΙΑ ΤΟ 84 

Αναφερόμενος ο κ. Νομάρχης

στο νομό ήταν 100ο)ο.
Στο σημείο αυτό θα 

να συγχαρώ ιδιαίτερα 
χνικές Υπηρεσίες του

πρέπει

Νομού
μας (Μηχανικούς, Αρχιτέκτονες 
Εργοδηγούς, Υπαλλήλους) τους 
Δημάρχους και τους Προέδρους 
των Κοινοτήτων μας και τους 
εργολάβους γιατί κατέβαλαν 
φιλότιμες προσπάθειες ώστε 
να υλοποιηθεί, αυτό το Πρόγρσμ 
μα.

Και θα πρέπει να σημειώσω 
ότι πέρα από το Πρόγραμμα 
αυτό της Νομαρχίας εκτελέσθη 
καν και άλλα έργα σηιμαντικά 
και σπουδαία, τα Εργα Εθνι 
κης Κλίμακας όπως χαρακτηρί 
ζονται απ ευθείας από διάφο 
ρα Υπουργεία ή Υπηρεσίες, η 
χρηματοδότηση των οποίων έ- 
Φθασε σε αρκετές εκατοντάδες 
εκατομμύρια.

Αναφέρω χαρακτηριστικά το 
δρόίμο Εθνικής Αντίστασης 
στην πόλη του Ηρακλείου, η 
ολοκλήρωση του έργου αυτου 
θα αποσυιμφωρήσει το κένίτρο 
της πόλης, τη Σχολή Τουριστι 
κών Επαγγελμάτων, τη διαιμό

και άλλα οι εργασίες των οποί 
ων προχώρησαν ικανοποιητικά 
και ελπίζουμε στο 1984 να ο 
λοκληρωβουν όπως ο δρόμος Ζα 
ρού —Καπαριανά, Βώροι—Κα 
μάρες, Χόνδρος —Κερατόκα 
μπας, Γαζέπι Μύλος—Αυλή— 
Κασσάνοι κλπ. Φιλοδοξούμε σε 
σύντομο χρονικό διάστημα να 
βελτιώσουμε σημαντικά το επα 
ρχιακό δίκτυο του Νομού μας 
που ήταν τελείως εγκαταλελει 
μένο ώστε να γίνεται πιο άνε 
τη και ασφαλής η κυκλοφορί 
α των οχημάτων, και η διακί 
νηση των αγροτικών προϊόντων 
του Νομού καλύτερη.

Για την εκπαίδευση (ανεγέ­
ρσεις και επισκευές σχολείων) 
διατέθηκαν 105 εκ.

Αποπερατωθήκαν και δόθη 
καν σε χρήση στους, μαθητές 
τα Γυμνάσια Καστελλίου, Ζα- 
ρου, Αγ. Μύρωνα καθώς και τα 
8ο Δ.Σ. της πόλης Ηρακλείου.

Με την αποπεράτωιση των1 δι 
δακτηρίων αυτών εξυπηρετήθη­
καν πάνω από 800 μαθητές 
των περιρχών αυτών -αι η δι 
δασκαλία των μαθημάτων γίνε 
ται πια μέσα σε σύγχρονες και 
άνετες αίθουσες.

Μέσα στο χρόνο που μας πέ 
ρασε άρχισαν ακόμη οι εργασί 
ες για την ανέγερση των Γυ 
μνασίων Επισκοπής, Αγίων Δέ 
κα, Ασημιού και συνεχίστηκαν 
οι εργασίες για την αποπερά 
τωση του 19ου Δημοτικού Σχο 
λείου οι οποίες βρίσκονται 
στην τελική φάση, με π-ρροπτι 
κή να παραδοθεί σε χρήση σε 
λίγους μήνες (πιστεύουμε μέσα 
στον Σεπτέμβρη).

στους στόχους για 
πε, ότι :

Φ Θα συνεχιστεί 
ρυθμό η κατασκευή

το 1984 εί

με εντατικό 
ανέγερσης

της Πανεπιστημιακής κλινικής, 
ώστε αυτή να μπορέσει να λει 
τόυρ,γήσει μέσα στον χρόνο 
που προβλέπει η σύμβαση (3 
χρόνια).

Φ Θα δημιονργηθονν τα κέ
ντρα υγείας, 
πρατηθεί του

Ήδη έχουν δήμο

(στις 27.2.84),
Αρκαλοχωρίου 

των Μοιρών
και της Αγίας Βαρβάρας (στις 
2.3.84) ενώ σύντομα θα προ 
κηρυχθούν οι μελέτες για τον 
Χάρακα και την Άνω Βιάννο. 
Τα δύο πρώτα και ενδεχόιμενα 
και το τρίτο (για τα οποία εκ 
κρεμούν κάποιες ενστάσεις) θα 
λειτουργήσουν με πλήρη εξοπλι 
σμό τέλος του 84 ή αρχές του 
85.

Φ Θα ολοκληρωθούν ορισμέ 
να δικαστήρια που έχουν ξεκι 
νή.σει, θα αποπερατωθούν οι δυ 
ο παιδικοί σταθμοί και θα 
αρχίσουν οι εργασίες για την 
δημιουργία 6 άλλων.

Φ Θα βελτιωθεί και θα συ
«^τηρηθεί το 
δίκτυο.

Τέλος ο κ. 
ότι ορισμένα

επαρχιακό οδικό

Νομάρχης τόνισε 
έργοι που είχαν

Πρόκειται 
πραγματικά

για ένα τεράστιο
έργο, μια

μερική άρση της τπαλλοτρί 
ωσης.

Κατά τον ίδιο τρόπο απα- 
ντώνας σε άλλη ερώτηση δήμο 
σιογράφου για τους καταποπη 
τές των Προμαχώνων είπε ότι 
οι χώροι που κρατούν ανήκουν 
στο Δημόσιο και ανεξάρτητα 
από το αν θα δυσαρεστηθουν ή 
όχι θα επιστραφουν σ αυτό 
προς όφελος του συνόλου. Ανε 
φερε μάλιστα, στο σημείο αυτό 
ότι στις εκτάσεις αυτές θα δη 
μιουργηθουν π.χ. σχολεία.

Ένια λ®π:τό για την Ειρήνη, 
θαι διαθέσουν τηιν Πέιμπτηι οπής 
J2 το μεσημέρι όλοι οι άνήρω 
,ποι στην Ελλάδα αλλά και στις 
άλΡΐς Ιά7 χώρος—ιμέλη της ΟΥ 
ΝΕΕΚΟ, εφαρμόζοντας την έικ 
κλησηι του διεθνούς αυτού οργα 
νισμού, που ι,ιοθέιτησι: σχετική 
πρόταση, της Είλιληνίδας υπουρ 
γρύ Πόλι'τισμού και Επιστημών 
Μ. Μερκούρη.

Η υπουργός Πολιτισμού κ. 
Μερκούρη αναφιερόμιενη, σε: ση 
ιμειρινή συνέντευξηί τύπου, στην 
πρότασή: της, απισήμανκ ότιι προ 
τειν® στην Γσνκκή ΣΐΛύλιευση 
της ΟΥΝΕΣΚΟ, τον περασμν:- 
νο Οκτώβριο, την διοργάνωση 
του ενός λεπτού για την Ειρή

κ. NT BOW σίτο οποίο αγΌφέρη 
ται: I

«Με την εόκαψίια του βνός λίε 
ττού σιγής, αφιερωμένου ότηιν 
Ειρήνη^ τη διίεθνή: κατανόηση; 
και διιεθνιή συνεργασία, η αρχή 
του οποίου έγινε αποδήχίτή από
τηΐΜ γενική σιυνιέιλίειυστν της 
ΝΒΣΚΘ, χάρη σίτηι δική 
πρωίτοιβουλίαι, Out ήθελμ να 
απειιίθύνω εγό» πρυσωπικύ

ΟΥ 
σας 
σας 
και·
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ΠΟΡΕΙΑ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΕΩΝ

Αναφερόμενος τέλος, ο κ. 
ωργιάδης OT'jv μέχρι τώρα

Γε
πο

εκ μέραυς του Οργανισιμοιι τηις 
ΟΥ ΝΈΓΚΟ το π ιο ίκγικάΐρδ ιο μή­
νυμα αλληλεγγύης ικαι ελπίδας».

Στην σημερινή συνέντευξη. 
Τύπου, συμμετείχοΛ’ οι υπουργοί 
Δικαιοσύνης και Παιδίείας Γ. 
Α. ΜαγιΚάκης και Α. Κακλαμά 
νης, ο Γ. Γραμματέας Τύπου 
και Πληροφοριών κ. Κωσπιόπου

Μ 
W

νη τιστεοοντμς όίτι «οι λαοί του λας, ο Δήιμιαίριχος της Α.&ήνας κ. 
ικόσιμου πρέπει ναι αναλάβοην οι MteK, ,^κίπιρόσιωιποι τωιν πολιτι
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Δεν μπορώ να καταλάβω γιατί 
γίνεται τόση, κατάχρηση του 
στοιχείου του αιφνιδιασμού από 
τα μέσα μαζικής ενημέρωσης. Ό 
πως σίγουρα, δεν μπορούν να' 
το καταλάβουν, όλοι όσοι προ­
χθές το βράδυ παρακολουθού­
σαν το θέατρο που μετέδιδε η 
ΕΡΤ 1. Δυό φορές διακόπηκε η 
παράσταση, για να αναγγελθεί, ό 
τι κάτι πολύ σημαντικό θα έλεγε 
σε λίγο ο Πρωθυπουργός από τις 
Βρυξέλλες.

Και μια που σε καλό δεν πάει 
ποτέ ο νους του Έλληνα — και 
με ΤΟ' δίκιο του— όταν του κά­
νουν τέτοια τερτίπια, δημιουργή 
θήκε Κλίμα αγωνίας, και «ανησυ­
χίας μεταξύ των πολιτών» όπως 
περιγράφει τα αδίκημα τη.ς δια- 
σποράς ανησυχητικών ειδήσεων 
το σχετικό άρθρο του Ποινικού 
Κώδικα

Πού να δώσεις από τότε και 
μετά σημασία, στο τί έλεγαν οι 
ηθοποιοί, και στο τί στόχους εί­
χε το έργο του Μουρσελά. Οι σκέ 
ψεις με φανταστικό καλπασμό εί­
χαν μεταφερθεί στις Βρυξέλλες. 
Ας έπαιζαν οι φιγούρες στο φω­
τεινό καντράν με ανεπανάληπτη 
ακρίβεια το παιγνίδι .του' συμβι­
βασμού με το κατεστημένο. Ας 
έβλεπαν τον εαυτό τους χιλιάδες 
άνθρωποι στο πρόσωπο και στη 
στάση των πρωταγωνιστών. Ό­
λα ξεθώριασαν με την πρώτη 
διακοπή, για να 'ρθεί σε λίγο η 
δεύτερη και να τραβήξει σφουγ 
γάρι γενικά στα δρώμενα.

«Τί έγινε στις Βρυξέλλες» ανα- 
ρωτιώτανε σιωπηλά κάθε τηλεθε 
ατής. «Τί θα πει, άραγε, ο Παπαν 
δρέου;» «Λες να φεύγουμε από 
την ΕΟΚ;»

Πάει ο Μσυρσελάς, πάνε «οι 
φίλοι» πάνε οι συμβιβασμοί κι 
οι συμβιβασμένοι, πάνε οι φωνές 
της συνείδησης, πάει το κουαρ­
τέτο των ηθοποιών που έδιδε 
μιαν όμορφη και τόσο αληθινή 
παράσταση, πάνε όλα...

Μέσα στο θολόγκριζο γυαλύ 
φαντάζουν άλλα πράματα. Βρυ 
ξέλλες, κι ένα πελώριο ερώτημα 
τικό, που σκιάζει τη φωτεινότη- 
τα της οθόνης. Και τεθλασμένα 
βέλη που τρεμοπαίζουν προς ό­
λες τις κατευθύνσεις σαν μπαμ 
με θραύσματα και κουρνιαχτό, 
που ξεχύνονται τριδιάστατα 
απ’ το γυαλί, και γεμίζουν τον 
γύρω χώρο...

Ακούσαμε όλοι ύστερα τον Πα

πανδρέου. Τί είπε: Τίποτα παρα 
πάνω, απ’ αυτά που είχε πει και 
προχθές ο άνθρωπος, προβλέπον 
τας τα αποτελέσματα της .συνό­
δου κορυφής. Γενική ασυμφωνία, 
σ' όλα δίχως εξαίρεση, τα θέμα­
τα. Για μια ακόμη φορά διαπι­
στώνεται η. αμετακίνητη θέση 
του κάθε ηγέτη στα εθνικά συμ­
φέροντα της χώρας που εκπρο­
σωπεί. Κι ότι με τέτοια αντίλη­
ψη, είναι κοντά στο νου πως τθ' 
μέλλον της ΕυρωπαΊ'κής Κοινό­
τητας, δεν μπορεί να πάει μα- 
κρυά.
Μα, αυτά, είναι γνωστά. Τα λέγα 
με και χθες, και κατά κάποιο τρό 
πο, είναι πια συνείδηση σε όλους, 
πως δεν μπορεί σε μια Κοινότη­
τα να υπάρχει διευθυντήριο ιδι­
αίτερων συμφερόντων.

Και ιβέ'βαια δεν ήθελε να παίξει 
με την ησυχία των Ελλήνων, ο 
Πρωθυπουργός, από τις Βρυξέλ 
λες. Ούτε δίδοντας τη συνέντευ­
ξη εκείνη, είχε σκοπό να ανεβά­
σει τους δείχτες της αγωνίας του 
ελληνικού Λαού μέσα στα άγρια 
μεσάνυχτα. Απλώς, ενημέρωσε 
τους δημοσιογράφους που τον α­
κολουθούν, για το τί έγινε στην 
πρώτη φάση της διάσκεψης.

Οι φωστήρες της ΕΡΤ, όμως, 
θεώρησαν σκόπιμο, να τρομο­
κρατήσουν τον κόσμο, με διάκο 
πές του προγράμματος και αινι­
γματικές σφήνες.

Αναρωτιέται κανείς. Ήταν, ά­
ραγε σκόπιμο για να δώσουν έμ­
φαση στα όσα είπε ο Πρωθυ­
πουργός, ή πίστευαν πως ήταν 
φυσιολογική μια τέτοια αναγγε­
λία και δεν θα δημιουργούσε α­
νησυχία και αγωνία στον κόσμο;

Στην πρώτη εκδοχή, τα σχόλια 
είναι περιττά. Ήταν άτυχος ο 
τρόπος που διάλεξαν, για να προ 
βάλουν τα όσα είπε ο Πρωθυ­
πουργός. Στη δεύτερη, δείχνουν 
απλώς, πόσο έξω από την ψυχο­
λογία των Ελλήνων βρίσκονται.

Υπάρχει, όμως, και μια τρίτη 
υπόθεση — τραβηγμένη, βέβαια, 
μα όλα μπορεί κανείς να τα περί 
μένει. Μήπως μ' αυτό τον τρόπο, 
ήθελαν να μπο'υ’κοτάρουν το 
ίδιο το θεατρικό έργο, γιατί τους 
τρομοκράτησε η γυμνή αλήθεια 
του; Είναι φοβερά εκδικητικός ο 
καθρέφτης, όταν κατά κάποιες 
συγκυρίες, τύχει να βρεθούν συμ 
βιβασμένοι απέναντι του.

Σ. Σταυρακάκης.

ρφωση 
ου και 
κόμβου 
Κέντρο 
ιμάτων,

της οδού Παπαναστασί 
την ηλεκτροδότηση του 
των Αμπελοκήπων, το 
Τεχνικού Ελέγχου Οχη 
τον Πυροσβεστικό και

ντιαία προσπάθεια.
Για έργα ύδρευσης και

γιγα

απο

ξεκινήσει σταμάτησαν εξ αιτί 
ας των εταιρειών ή των εργολα 
6ων που τα είχαν αναλάβει Γι 
α παράδειγμα, ανέφερε την πε 
ρίπιτωση του έργου αποκαπα 
στάσης! των παραπηγματούχων 
των Πατελλων για το οποίο εί 
πε, ότι η εταιρεία που τοείχε 
οιναλάβει κηρύχθηκε ττρο ημε 
ρων έκπτωτη. Το ίδιο ίσχυσε 
για την περίπτωση του εργολά 
6ου του Ταλώς, και ενδέχεται 
να ισχύσει αν δεν δώσει εγκαι 
ρα λύση για τις εργατικές κα 
τοικίες του Γαζί. Απαντώντας 
W; άλλου σε ερώτηση δημόσιό 
γράψου για την θέση της Νο

ρεία των δημοπρατήσεων—την 
ήδη καθυστερημένη όπως επιση 
μανε-—είπε ότι:

Φ Μέχρι σήμερα έχουν δη- 
μοπρατηθεί τα ακόλουθα έργα:

Δημοτικό Σχολείο Ταλώς, Γυ 
μνάσιο Μεσοχωριού, Επείγοντα 
αντιπλημμυρικά, και Κοινοτικό 
Γυμναστ. Αρκαλοχωρίου συνολι 
κου προϋπολογισμού 106.500 
δρχ

Φ Μέχρι τέλος του Μάρτη δη 
μοπρατούνται τα εξής έργα:

Βελτίωση τωχ' δρόμων Ζορός 
—Κοσταριανά, Βώροι—Καμάρες 
Χόνδρος, —Κερατόκαμπος, Τε 
χνικά έργα επαρχ. οδικού δι 
κτύου, συντηρήσεις ασφσλτι 
κών, 6ελτίω.ση οδού ίεραμούτσι 
—^Καμάρι, οδός Πόμπια-—Πη- 
γαϊδάκια και έργα προστασίας 
Κοινοτ. Μαγαρικαρίου, συνολι 
καύ προϋπολογισμού 129.0Θ0 
δρχ.

Φ Στο διάστημα από 2—5 
του Απρίλη δημοπρατοόνται τα 
εξής^ έργα:

Λύκειο Αρκαλοχωρίου, Νηπι 
αγωγείο Ταλώς, Γυμνάσιο Τα­
λώς,και Δημ. Σχολείο Γέργερης 
συνολικού προϋπολογισμού 198 
200 δρχ.

Φ Εγκοίθηκαν 19 του Μά 
ρτη οι μελέτες και στέλνονται 
αμέσως για δημοπράτηση τα έ 
ργα:

Βελτίωση οδού Πύργος —Χά 
ρακας, οδός Πλώρα— Αντ.σκά 
ρι, Διονύσι— Στάβγιες, οδός 
Παρθένι —Μεταξοχώρι. Γαζέπη 
Μύλος— Αυλή—Κασάνοι Βασι 
λιές, —Αν. Συλλας, και Στεί 
ρωνας— Αμουργιέλες, συνολι­
κού προϋπολογισμού 130.000 
δρχ

ίδιοι κυθύΜες για την Ειρήνη. 
«Η προκισή μου» τάνισίε η; κ. 
Μείρικούιρη, «για να σταμαιτήσει 
παιντού στον κόσμο, στο Βορρά 
και στο Νότο, στην Ανατολή 
και στηι Δύση,, κάθε όραστηρκ» 
τ:η|τοο για έ,να λειΛτό αινέκρειρε την 
22α ΜάΐρπΛού σαν μέρα πρα- 
γματοποίηισης της βνήργειας, 
μια και αυτή' είναι η πρώτη; μή 
ρια της Άνοιξης».

Η κ. Μιερκούρη,, ανέφερε ό 
τι σύμ-φωνα μιε την πρόταση; 
-ιίης’ «σ' αυτό το λεπτό να στα 
μάτήΐσει η κυκλοφορία, οι eptyoi 
σίες στα εργοστάσια, ν' αφή- 
σοΐυν καταγής τα εργαλεία τους, 
οι δάσκαλοι και οι μαθηήΐές μύ 
σα σίτις τάξεις, οί δίκασίτίές 
σίτις αίθουσες των δικαστηρίωιν 
να σηΚφθούν όρθιοι, οι συν® 
δριάσιεις στα Κοινοβούλια όλου 
του κόσμου να σταματήσουν 
και σίτους στρατώνες και τα 
πεδία ασκήσεων οι στρατιώτες 
να συγικενίτρωίθούν και να δϊόβε 
βαιώρόυν σε παγκόσμια κλίμα 
κα, ό<τι όλοι οι άνθρωποι απιαι 
τούν αποφασιστικά ειρήνηι».

Τέλος, η υπουργός Πολιτι­
σμού και Επιστημών, «ικάνει έικ 
λληισιη, στην ΟΥΝΕΣΚΟ και τα 
ικράτηι 'μήλη; της, να χρησιμοπο ι 
ήισουν άλα τα μέσα που διιαιθέ-

κών οργανώσεων νεολαίας, της 
ΑΔΕΛΥ και άιλλ'ων μαζικών 
φορέων.

Η ΠΛΗΡΩΜΗ 
ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ 
ΤΟΥ ΙΚΑ

Πληροφορσύμιασιτε, όίτι η( πίλη, 
Ρώμή' των συνταξιούχων του 
ΙιΚ,Α .μονός .Απριλίου 1984, 9α 
γίνει από τους Ταιχ. Διανομείς 
ατίην κατοικία του κάθε' συντα 
ξιαύχου ικαίτά τηιν ακόλουθη; σει 
ρά:

23-3-84 γιια τα επώνυμο που 
αρχίζουν από A—I.

26-3-84
27-3-84

Κ—

28-3-84 Π—Ρ
29-3-84 X—Ω
Όσιοι από τους άυΜταξιού- 

χους δεν «υρεθούν από τους δι«; 
νοιμιείς τηιν παραπάνω οριζόμενη 
ημερομηνία θα πληρωθούν και 
πάιλι σιτην κχττο'ίικία το«ς στις 
30 Μαρτίού κΐαι 2, 3, 4 και 5 Α 
πρκλίου.

Π/.ηρωμή σωνΐάξειωΐν από τις 
θυρίδες του Ταχ. Πραφείιου δεν 
θαι γίινίΒΐ.

τοινιν, 
αιυ'τιό
χουν 
χη»·

για να προπαγανδίσουν 
το ψήφισμα και να π®τύ- 
την παγκόσμια συμμότο-

Στην σ'ημεριιή συνέντευξη; τύ 
που, διαβάστηκε μήνυιμια του 
Γεν. Διευθυνιτή της ΟΥΝΕΣΚΟ

ΑΓΓΛΙΔΑ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΣ 
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ 
2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ
ΣΥΛΛΕΓΟΥΝ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ

Από τη Δευτέρα 20 Φλεβάρη 
του 1984 άρχισε' η διανομή και 
συμπλήρωσή των ερωτηματολο
γιων από ειδικά συνεργεία 
Δήμου Ηρακλείου με ρκοπό 
εξεύρεση των απαραίτητων 
τιστικών στοιχείων για την

του 
την 
στα 
ανά

Αστυνομικό Σταθμό του Αερο 
δρομίου, διάφορα έργα στο λι 
;μάνι Ηρακλείου κ.α.

Ελπίζω σε λίγες μέρες να έ 
χω οπτό το Υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας και την Τράπεζα 
Ελλάδας και τα στοιχεία για 
το ύψος των πιστώσεων που 
απορροφήθηκαν για τα έργα αυ 
τά.

Από το ποσό του 1 δισ, 22 
εκ διατέθηκαν:

478 εκατ. για έργα συγκοι 
νωνιακά.

Αναφέρω τα σημαντικότερα:
Δρόμιος Αμιρά—Αρβη, Φοινι 

κιά—'Προφήτης Ηλίας, Τύλιο- 
σος —Γωνιές, Γέφυρα Λουτρά 
Βασιλικά Ανώγεια — Γαρίπα

χέτευσης στις διάφορες Κοινό 
τητες διατέθηκαν 160 εκ.

Για έργα γεωργοκτηνοτροφι 
κά 77 εκ. κλπ.

Στις Κοινότητες επίσης εκτε 
λέστηκαν πολλά έργα υποδο 
ΐμής που θα βελτιώσουν σημαντι 
κά το επίπεδο ζωής των κατοι 
ικων όπως: Αντιπλημμυρικά, α 
ρδευτικά. κ.α.

Στην πόλη του Ηρακλείου 
Δειλινά και στην Κοινότητα 
Αλικαρνασσού άρχισαν οι έργα 
σίες για την ανέγερση δυο παι
δικών Σταθμών που θα 
νήσουν 120 περίπου 
προσχολικής αγωγής.

Ετσι μέσα στο 1983

Φιλοξε 
παιδιά

σε στε
νή συνεργασία με την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση, τους μαζικούς φο 
ρεις τις επιστηιμρνικές οργανώ 
σεις και μέσα οστό τις Γ αδικα 
σίες του Νομαρχιακού Σν,μιβου

ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ 01 ΔΑΣΚΑΛΟΙ
ΠΡΟΣ ΤΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ Δ.Ε.Π
Τηλεγράφημα τους στόν ύπουργόΠαιδείας

Από τόν Σύλιλογο Δασίκιάΐλων 
,και Νηιπιαιγωγών Ηρακλείου 
σίτίάιλβηικε σίτους «πουιριγιό κοιΐ u 
φυιπο>υρ<γό Παιδείας κΙαι στην 
ΔΟΕ to παρακάτω τηλίεγιράι 
φηίμα:

Δάσκαλοι κιαι Νη|πιαγκ>χγοί 
Νομού Ηρακλείου είιμαβτε ριζι 
ικά αντίθετοι με υπαναχώρηση 
Υπουργείου Παιδείιας για τη σύ 
νθεση των ειπιτά πρώτων μελών 
του Δ.Ε.Π. των ΠαιδαγΌτ/ικόΛ·

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Τμιηιμιάτων από Επιστήμες Αγω 
γής.

Καλούιμ® το Υπουργείο Παι 
διείίάς να υιοθετήισιει εκ’ώρασμέ- 
νες θέσεις του Κλάδου ως προς 
τη! σύνθεση; του Δ.Ε.Π. και το 
περιεχόμενο σπουδών Των Παι 
δαγωγικών Τμημάτων που εξα- 
σφιαλίζει την επιιστηιμονική ταυ 
τόΐτηιτα στο δάσκαλο και νήπια 
γωγό.

Γε λύσεις που προπίνονται, α 
πό άλλους κύκλους θα αντιδρά 
σουμε μιε κάθε νόμιμο· μέσο.

Για το Διοικ. Συμβούλια
Ο Πρόεδρος 

Αγγελιδάκης Σήψης 
Ο Γεν. Γραμματιιος 
Μαρκάκης Νίκος

Η παγκοσμίου φήμης (καλλιτέ­
χνης και μίμος Νόλα Ρέη έρχεται 
στην Ελλάδα υπό την αιγίδα του 
Βρεταννικού Συμβουλίου για να 
δώσει παραστάσεις στην Αθήνα 
και σε άλλες επαρχιακές πόλεις με 
ταξύ των οποίων και το Ηρά­
κλειο.

Η Νόλα Ρέη έχει αγαγνωρισθεί 
διεθνώς σαν μια1 από τους πιο α 
ξιόλογους και επιτυχείς αντιπρο 
σώπους τηςμιμητικής τέχνης πριν 
γίνει μαθήτρια του Μαρσέλ Μαρ 
σώ στο Παρίσι το 1969, σπούδα 
σε κλασσικό μπαλλέτο και συμ- 
πλήρωσε την εκπαίδευσή της 
στην Βασιλική Σχολή του Λονδϊ 
νου. Ίδρυσε το θέατρο Μιμητι­
κής του Λονδίνου· όπου οι τελευ 
ταίες εμφανίσεις της προκάλεσαν 
πραγματική κοσμοσυρροή στα 
ταμεία του θεάτρου.

Έχει δώσει παραστάσεις σε πε 
ρισσότερες από 30 χώρες και έχει 
εμφανιστεί στα τηλεοπτικά δί­
κτυα σε όλες τις πρωτεύουσες 
της Ευρώπης.

Η κ. Ρέη θα εμφανιστεί στο Η 
ράκλειο την Δευτέρα 2-4-84 και 
ώρα 8,30 το βράδυ στην Βασι 
λική Αγ· Μάρκου.

λύση των απορριμμάτων της πό 
λης.

Η ανάλυση αυτή των απορριμ 
μάτων θα χρησιμεύσει στη σω­
στή κατασκευή και λειτουργία 
του εργοστασίου λιπασματοποίη 
σης που θα δώσει λύση στο πιε­
στικό πρόβλημα της διάθεσης 
των απορριμμάτων.

Οι συνοικίες που έγινε η απο- 
γραφή είναι:

Κατσαμπάς, Πόρος, Πατέλλες, 
Χρυσοπηγή, Ανάληψη, Ατσαλέ­
νιο, Μασταμπά, Ακαδημία, Λ. Δη 
μοκρατίας, Τρεις Καμάρες.

Παρακαλούνται οι δημότες να 
συνεργασθούν με τα συνεργεία 
του Δήμου για το καλύτερο δυ 
νατό αποτέλεσμα της απογρα- 
φής·

Από την Τετάρτη 21 Μάρτη 
(σήμερα) θα γίνει η απογραφή 
στις υπόλοιπες περιοχές.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 

στα γραφεία μας δρχ. 3.000 για 
τα γενέθλια του αγαπημένου της 
Νίκου, αντί δώρου, υπέρ του 
«Αγ. Ιωάννου του Ελεήμονα». 
— Ο κ. Κώστας και Χιρυσούλ'α 
Τσαγκαράκη κατέθεσαν σιηα γρα 
φβία μα,ς δρχ. 2000 εις μνήμην 
Δήμητρας Μοσχάκη υπέρ του 
Κίένίτιρου Ειδικών Παιδιών θ’ Ά 
γιος Σπυρίδων.

ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Προισυνέδριο με θάμα «Ο Μίη 
χανίικός στην lOsvta του '80» ό 
(Ργανώνουν τα τμήΐμίαΐτα ΑναΤο 
λιϊκής ικαι Δυτικής Κρήτης του 
ΤΕΕ, στο Ρέθυμνο.

Το Πίροσυνέδριοι θα γίνει αυ 
τήν την Παρασκιευή, και το· Σάβ 
βαίτσ, 23 και 24 Μ'αρίτάοιυ στο1 
Δηιμαρχείο Ρέθύίμινου, ιπριαίΥίματο 
ποιίει'Ιτιαι δε στα πλαίσια του Συ 
νεωρίου «Ο ΜΗΧ,ΛΧΊΚΟΣ ΣΤΗ 
10ΈΤΙΑ ΤΟΥ ’80» που θα γίνει 
στην Αθήνα Αρχές Μα ί ου.

Συνεχίσδηκε και χδες και λήγει σήμερα στ© ξενοδοχείο «Ρίδυμνα» του Ρε8ύ-
μνου, η Πανελλαδική Διάσκεψη Τουρισμού που οργάνωσε ο EOT. Ετην διασκε 
ψιΐ εξετάζονται οι συνθήκες της αγοράς του τουρισμού, τόσο στον τόπο μας όσο 
και στο εξωτερικό με σκοπό — από τα πορίσματα που θα βγουν να καθοριστεί 
η κυβερνητική πολιτική στον τομέα του τουρισμού. Στη φωτογραφία μας ένα 
στιγμιότυπο από την διάσκεψη που προεδρεύει ο Γ.Γ. του ECT κ. Ν. Σκουλάς.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανΙικά
tna. 242880

ΕΚΘΕΣΗ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
• Αν χτίζετε σπίτι
• Αν είσθε Αρχιτέκτων ή Πολ. Μηχανικός
• Αν είσθε Αλουμινοκατασκευαστής

Ελάτε στην ΕΚΘΕΣΗ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
που οργανώνει η Εταιρία

Τ Ε C Η Ν A L
(ΓΑΛΛΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ) 

για τις εξελίξεις στο Αλουμίνιο.

ΠΕΜΠΤΗ 22 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ Τ Ε.Ε
Ροΰσου Χούρδου 4 —Ηράκλειο

I Ώρα 6.00 απόγευμα. ; ί
! θα ακολουθήσει μπουφές. ; i
I θα δοθούν οι Έγχρωμοι Κατάλογοι TECHNAL. 1 ί

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

23 ΜΑΡΤΙΟΥ

9»

ΗΛΙΑΣ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ
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«ΜΕΛΤΑΜΟΙ
ΜνίΐηΜ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αποστολάκης Γεώργιος του 
Κων)νου και της Μαρίας το γέ 
νος Μάνδαλενάκη που γεννήθηκε 
στην Πυργού Μαλεβιζίου και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ασσα 
ρ ωτάκη Δέσποινα του. Δημητρί 
ου και της Μαρίας το γένος Σόλα 
κ®κη που ^εννήΌηκε κα.ι κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Χατζάκης Γεώργιος του Μι­
χαήλ και της Ελευθερίας το γέ­
νος Μαρκάκη που γεννήθηκε στην 
Ανώπολη και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και π Πετσαλάκη Βασιλεία 
του. Ιωάννου και της Ουρανίας 
το γένος Κοιλάδα που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η- 
ράκλε.ο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράικλειο.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

σγγελιστρίας.
******'*'Ai,***V'**>**A*<*A^I^*>*«<WWV«A»<>WM*«WWWM**»AV**

I ΤΑΒΕΡΝΑ — ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

| “ΤΑ ΨΑΡΙΑ,, :
Στο ΛΙΜΑΝΙ — Τηλ. 287727. J

Τελείως ανακαινισθείσα ;
και με νέα Δ)νση ;

κάνει εγκαίνια ;

το ΣΑΒΒΑΤΟ 24 Μαρτίου
<

• Φρέσκα Ψάρια ;
> · Εκλεκτοί μεζέδες. '

). Λειτουργεί όλη την ημέρα.

£αζ περιμένρΜρε. ;
$

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 24-3-84 και ώρο 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αβδού Πεδιάόος 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η γυναίκα του: Χαρίκλειο Γαρεφαλακη.
Τα παιδιά του: Λάμπρος Γαρεφαλάκης, Στέλιος και Λιτσα 
Γαρεφαλάκη. Ανθούλα και Κώστας Πασχαλίδης, Δάφνη και 
Αλέν Νταρντέλ.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.

Η ΣΥΜΜΟΡίΤθΩΝ^ΚΕΛΩΝ

Με τον Αλαίν Ντελόν
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΚΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

Η μεγαλύτερη περιπέτεια Γουέτσερν του Τσαρλ Μπρόνσον 
ΤΣΑΤΟ
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«ΚΡΟΝΟΣ» 
Σήμερα και αύριο

Η ταινία που συγκλόνισε κοινό και κριτικούς
ΤΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΚΤΙΟΥ 

Μπραντ Νταϊηβις
Ώρες ενάρξεως Παραστάσεων: 5 — 7,30' — 10
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«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα εν&ρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205 ;
ΤΟ ΑΣΑΝΣΕΡ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ

Χιουμπ Στέηπελ <
ιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιι <

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. <

ΜΟΝΤΕΛΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλ· ;

HIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlim ι

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ενας καταπέλτης περιπέτειας και δυναμισμού

ΣΙΔΕΡΟΔΑιΚΤΥΛΟΙ ΤΙΤΑΝΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Με τους Βάι Τσε βαν — Σουν Γετ

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Έναρξη: 7 μ.μ.

Η ΒΡΩΜΙΚΗ ΠΑΡΕΑ
Ελληνικό

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
,’ "K-y. ι. , ,. s ·; -1

ACTOPIA
Η συμμορία των Σικελών
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τσατο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το ασανσέρ του τρόμου
ΚΡΟΝΟΣ
Το Εξπρές του μεσονυκτίου
ΟΡΦΕΑΣ
Μοντέλα της ηδονής

; ΟΛΥΜΠΙΑ
Σιδεροδάκτυλσι τιτάνες του
■καράτε
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΤΝ
Η βρώμικη παρέα

Αγαιήμπά, άλίο το 24oj!po 
Τζωρακ,οιλβι,'.βΕίράκη,ς Κων. 
Μαρικμιυλάιςης Νικ. οδ. Αιβέρωφ 

ατό; WX.OO-—22.00
Ανδρ,ομλιιδύικη; Γαρ. Πλ. Αρκά 
δίομ-
Α γοιμςιτύ ορό 08.00—20,00
Μτι^ρνιδάκιης Kow. Λ. Χριχτο- 
στήμου
Σ.φ. Χατζήικη -^-Πΐΐπχινδροιυίλι- 
όόκη,
Διημιερεόουσες. και διαννικτειραύ 

ιςιΛ.ιχτκ.ές 1ΚΑ.
ΜΐΒγιαλύχαρη ΠαΟ)Ικιά
ΙττπΛΙίΡάτχιο Χεψήικά
Βενιζ^λκιο Ορφκιά
Άγ. Γεώργιος Καρβήίκά
■Α,χ. ΓκφΡΎίος Ουρ)ικά
Άγ. Χαράλαιμιπος . Nwpjtai.
Mapuc-ceKiw ΟφΟΙικτ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
21-3-84

Αντ. Βονιατζάκης Λ. 6·2 Μαρτύ­
ρων
Γ. Τυμπακιανάκης οδός θερίσου
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
21-3-84

Γιαν. Παράσχος Λ. Κνωσού
Μ. Μαστρογιαννάκης οδός Ευ-

Τετάρτη 21 Μαρτίου 1984
EPT 1

5.40 Λούντβιχ
5.45 Ένα δώρο για τσ φίλο μου
6.05 Ο γιός της Σαχάρας
6.30 Ειδήσεις
6,45 Αθλητισμός
7.35 Περισκόπιο
8.10 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.30 Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ 

— Μπαρτσελώνα
11.15 Βραδιά μπαλέτου
12.00 Ειδήσεις

EPT 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Αλλάξτε χώρο
β.4θ Η ζωή αύριο
6.55 Σταρ Τρεκ
7.45 Κοντά στα σπορ
8.00 Σύντομο δελτίο ειδήσεων
8.05 Κοντά στα σπορ
8.30 Οκτώμισι
9.T5 Μουσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Οι ιερόσυλοι
11.00 Ο άσσος των κατασκόπων
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

. ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 21-3-84
07.15 Καλημερα με τραγούδια
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.40 Χρήσιμος οδηγός για την 

Κρήτη
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.05 Το διήγημά μας
10.30 Κρητικά τραγούδια
11.05 Σελίδες κρητικής 

λογοτεχνίας
12.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
12.10 Συζητώντας μαζ ί σας
13.05 Ματιές στον Κρητικό Τύπο
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.35 Κρητικά και λαΤκά 

τραγούδια
15.30 Μουσικό εξπρές
16.00 Απογευματινό περισκόπιο 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ! ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧ>ΣΕΙΣ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31 -12-83

ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ ΓΑΖΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΤΗΛ. 821276

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1983
1983 1982

Δαπάνες περασμένης Χρήσεως 457.348 — Μικτό Κέρδος
Αμοιβές Τρίτων 193.120 268.198 Λοιπά Έσοδα
Ουδέτερες δαπάνες 1.165.175 966 033 Ζημιές Χρήσεως

Αποσβέσεις 30-526.932 25.868.115
Γεν. και Διοικ. Έξοδα 3.594.761 3.699.490
Ζημιές εκ πωλήσεως Παγίων

I
40.400 —

ΣΥΝΟΛΟ 35.977.736 30.801.836

/ ι

Πρόεδρος - Διευθύνω* ΣύμΒουλας 
Ν IQPAANQY

1 Σύμβουλος
Κ. ΠΑΓΩΜΕΝΟΣ

1983 1982 1983 1982

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Α. ΠΑΓΙΟ ΑΚΙΝΗΤΑ
Οικόπεδα
Κτίρια

Μείαν αποσβέσεις
131.497.197
39.147.052

40.997.627

92.350.145
129.585.219
28.715.056

40.93,7. βΟΟ

100.870.163

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Μετοχικό Κειράλαιο
Μετοχές
Καταθέσεις προς Κεφ)ποίηση 
Β ρ αχ υ π ρ ο θ εσ μ ε ς Υ ποχ ρ εώσ ε ι ς 
Προμηθευτές
Φόρο και Τέλη προς απόδοση 
Τράπεζες βραχ. Υποχρεώσεις
Γ ραμ)τι.α Πληρωτέα
Κρατήσεις Υπέρ Τρίτων 
Προκαταβολές Πελατών 
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις 
Οφειλόμενοι Μ·σθοί

94.000.000 
(94.000 X 1.000)

20.000.000

94.000.000

9.376.017

Υδραυλικές Εγκ)σεις 
Μείον αποσβέσεις

5.532.622
2.839.529 2.693.093

5.458.448
1.740.177 3.718.271

2.814.735.
1.109.871

12.603.462
1.109.871

10.732.560

Εγκ)σεις Κλιματισμού 
Μείον αποσβέσεις

2.516.921
813.888 1.703.033

2.516.921
562.195 1.954,726

1.095.013
4.600.039
1.000.664

230.543.224
53.181

3.906.327
3.391.865
3.600.664

Ηλεκτρικές Εγκ)σεις
Μείον αποσβέσεις

12.354.566
6.643.070 5.711.496

12.329.106
4.174.02,1 8.155 085

156.411.142

Εξοπλισμός Ξενοδοχείου
Μείον αποσβέσεις

35.856.777
21.518.077 14.336.700

31.567.832
14.923.353 16.6ft4.479

Μηχαγήματά και Εγ)κ)σεις 
Μείον αποσβέσεις

2.248.18®
92Q.1i§4 1.328.ΟΟ4

1.738.693
494.984 1.243.709

Έξοδα Α' Εγκ)σης 
ΜΙείον αποσβέσεις

7.489.656
2.898.694 4.590.962

7.489.656 
,2.149.724 5.339.932

Μεταφορικά μέσα
Μείον αποσβέσεις

748-066
156.064 592.002

748.066
66.296 681.770

Δαπάνες Μακρ. Αποσβέσευ» 
Μείον αποαιβέσεις

83.705.046
13,335·?92 70.459.754

49.557.871
4.955.787 44.602.084

ΦΑΣΗ Β'
Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

93.309.,133 24.298.490

Προσωρινοί Λογίσμοί
Μέτοχοι
Χρεώστες χ
Είδη Συσκευοσίας
Τρόφιμα κρι Ποτά
Έξοδα Εκμ)σης
Προκαταβολές Προμηθευτών 
Γ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

10.409.885
1.223.904
1.614.781

283.605
2.459.08,1

563,096
X

6.279.028 
Τ.223.904

977.661
197.115

2.916.917

5.584.590

Ταμιεϊο
Λο·γ) σμός Όψεως
Ζημιές Χρήσεως
Προκαταβολές Προσωπικού
Πελάτες

1.148,438
11.966

21.565,484
95.000

379.000

4.241.175
3.387.457
9.274 0&Ο

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 367.820.189 282.528.446 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 367.820.189 282.528.446

—--------------

• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ, 
στηι Γίκαλιερί Στιαυρακάκη. 
θα γ|ίνρμγ τφ «.γκώνιμ 
Της έιοθεση: ζςιχγραφίιμάς 
(της ζφγιράφου Τζίένινυς 
Μελισσηινοϋ-ί- ΓΙατναόώκίη 
ΠρρίκΕίιται για μια καΜλι 
τέχινιδα, που συνδυάζει 
ίμε ένα Cui υασ,τ.ό τρόπο 
ίτην ποίηιση, με τον γμ ι 
Ιβιφμό, τήιν μυθοτύλαισίπικιή 
φιανίταισία, μ® την παιδί 
κή τρυφειρότητα. Γι' αυ­
τό τα> καλάτβριώ της έργα 
είναι gKS'iva στα οποία 
Ιεγίκαΐταιλίείίπει οποιίαιδηιπο 
φ® συιμιβατίικάιτηιτα και με 
τα μάτια του παιδιού με 
ταφάίλιλίειΐ την πραγιματι- 
κότηίτα σε παραμύθι. Το 
'.παραίμίΑ, όμιω^, σιτγγε- 
νεώει άμεσα μ® το όνίειρο, 
ιαφού και στο ένα και 
άτο άλλο; ξεΐπερνιέήαν η δεσιμβυ 
τικότητα της καθημειρπόιτιηρ;ας 
κάι όλα μί|ΛουσιφνόΥΪ$μ σε συ 
μβοιλα μιας ψυ^ιοίς διάθεσης. 
Από αυιτή· τηι διάβ&μηι εξαρτιάτμι 
τόσο το μοτίβν της εικόνίας, ό 
σο !Κΐαι_ η χρωματιΐιαή της ιδιομο 
ρφία. Ανάλαφιρμ και «ονειριικά» 
είναι τα χιμώ^τ^ »κ^ πού κά­
ποιο παραμύθι—όινειρρ αποιιρτά. 
μορφή τότε τα παιδιά αιποκίτορν 
φτερά και το περιιβάλλογ -^μί 
ζει από θαύματα. 'Οταν πάλι, η 
διάθεση είιναι περιγρμφιική, τα 
χρώματα, απαμτφμ,ν iAWWjni και 
πλαστιικιόιτηιτα, γίνονται απκιόφε- 
ρα ιςαι χυμώίδίΐ. 0/
της Μβλισση,νομ—,W<«aWian- οί­
νοι γεμάτος τυναισβημΜ,τισμό, 
σ® αιντίιθεςχη, πιρμς. τομς περισσό 
τερρυς Υ^νφι, μι: την «wlSlpvi 
αντιρυιναισθηιμαΐτιΐιοή παιδιιβόίσμ 
τα. Γιατί πρέπει κανείς να πα 
ραδεχβεί πως ηι φύση, ταμ νφ'ι'φ 
δημιουργού δ&ν θίπαι ρομαντι­
κή, παρά μόνο* με σπάνιάς περί

ΒΛΑΙΣΗΣ "
> ΓΕΩΡΓΙΟΣ 11
; Μακνπκκις χειρουργός ][
; Γυναικολόγος ι[
ί Δέχετα,ι Κυ ρίλλου Λοιμικά- ί ।
; ρεως 12. Πρωί 8—9,30' [
. με ραντεβού. Σάββατο 8 !1
ί —12. Απόγευμα 5—8, ]!
1 πλην Τετάρτης και Σάββα < [
; του. ; ।
; Ιατρείο τηλ. 287283 ’!
ι Οικία τηλ. 241134
I Για ραντεβού, τηλ. 241- J
[ 689 <;
! Κλινική, τηλ. 284080. ]'
! 1—25 <;

πτώσεις. Γι' αυτόν άλα είναι 
«ιύτονόήτα ακόμα και αν είναι 
«αφύσιικα». Η Παπαδάκη, ό(μως, 
θέλει να είναι ερμηνβιχπκή·: θέ 
λει να ταυτιστεί συναισθηματικά 
με το ανίτιικείμβνό της και να με 
ιταβληβεί μαζί του σο ποίημα, 
παραμύθι, όνειρο ή. φαντασμα­
γορία. Γι' αστό ίσως ο έντονος 
ψυχισμός του χρώματος της σιγουριάς και ηρεμίας.

I
 ΣΧΟΛΗ ΛΥΡΑΣ

ΚΑΙ ΛΑΟΥΤΟΥ J
MIX ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ί

ΟδόζΈβαν<44 — τηλ. 232189 J
Εγγραφίζ Καθημερινά. ;

ΠΑΣΧΑ 1984 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

;! 30ον Ιερό Προσκύνημα στους Αγίους Τόπους. ;

;> ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ;

DIAMOND TOURS 
ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ Μ.

<; Λ. Ικάρου 75 — Αλικαρνασσός I;
!· Τηλ. 241386 —223113 Ι;

!; Γενικός αντιπρόσωπος ; >

; ■ του Πρακτορείου των Αθηνών ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ;;

κ. Λέλα Αδαμίδου. ; ί
'****«*******Φ^Λ*<^*Λ*Α*ΑΛ*»ΑΛΛ<ΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜ*ΛιΜ»τ-

Η Ω Σ A. Ε.

και η ζαστασιά τφν. συνθέσίεων 
της. Χωρίς προΐί·υίτςιλ.ήψ(®.ις ξα 
ναγίνεται ο θεατής αυρών τφν 
έργων παιδί ενώ λυτρώνεται ταυ 
τόχρρνια αιπό όλο το άγχος της 
πρμγματιικότηΐτας. Με ανακούφι 
ση; χαίρεται, την απλή και άδο 
ληι χαρά, συμφιλιώνειται μρ τον 
κόσμο και αποκτά ένα αίσθημα

ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 
ΚΙΝΑΥΝΟΣΘΑΝΑΤΟΣ

(6ον)
Με αρκετά μεγάλες δόσεις 

μπορεί να παρουσιαστεί η ει 
κήνα της ταξικής ψυχώσεως, ό 
πως και παρανοϊκής καταστά- 
σεως, αποπροσωποπαίη,ση, α 
κουστικές και οπτικές παραισβή 
σεις και απώλεια της εσωτερι 
κής επίγνωσης. Σύμφωνα με με 
λέτες περιπτώσεων μακράς χρή 
σεως. τα άτομα έγιναν με το 
πέρασμοι του χρόνου ράθυμα μη 
παραγωγικά και παρουσίασαν α 
μέλεια σε βήματα πρασωτ:Ιΐ^ς 
υγιεινής. Γρήγορα έχασαν το · 
ενδιαφέρον τόσο για επαγγελ­
ματικές προσπάθειες, για τις 
οποίες ήσαν προσωπικά υπεύθυ 
vol, όσο και για ψυχαγωγικές 
ασχολίες και επιδιώξεις. Εξ άλ 
λου οι ανδρικές ορμόνες (τε­
στοστερόνη) ελατώνρνται κατά 
44ο)ο σε νέους που χρησιμοποι 
οΰν τη μαριχογάνα επί τέρσε 
ρες ψορές την εβδομάδα και γι 
α πεοίοδο 6 μηνών τουλάχι 
στο. Σε παρόμοια ομάδα καπ­
νιστών μαριχουάνας ελατιτώνε 
ται δραματικά ο αριθμός των 
σπερματοξωαρίωιν, πέφτοντας 
σχεδόν στο μηδέν στους βαρείς 
κοεπνιστές, ώστε αυτοί θα πρέ 
πε να θεωρηθούν στείροι, ενώ 
σε κάποιο αριθμό παρουσίασαν 
και ανικανότητα. Η συρτηίμα 
τική χρήση μ.αριχομόινας, έστω 
και μια φορά τη βδομάδα, αν 
ξάνει στο, τριπλάσιο, τα κατακε 
ρματ ι σμένα χρωψιατοσώμ ατ«.
απ ότι στους μη καπινιστές, 
πράγμα το οποίο σημαίνει την 
πιθανότητα γενετικών ανωμαλι 
ών, ενώ προξενεί βλάβη στους 
γεννητικους αδένες ώστε να υ 
πάρχει κίνδυνος νια γεννηθούν 
ανώμαλα ή ελαττωματικά παι 
διά. Το χρόνιο κάπνισμα μαρι 
χουάνας δημιουργεί παραρρινο 
κολπίτιδα, φορυγγίτιδα, βρογχ! 
τιδα, εμφύίσηιμια και άλλες crva 
πνιευστικές ανωμαλίες μέσα σε 
χρονικό διάστημα ενός έτους ή 
και λιγότερο, ενώ για τις ίδι 
ες βλάβες και στην ίδια έκπα 
ση για τον καπνιστή σιγαρέτ- 
των καπνού θα χρειαζόταν 10 
και 20 ολόκληρα χρόνια.

Η χρόνια χρήση της μρριχου 
άνΙας οδηγεί ακόμη σε επιδεί 
νωση της διανοητικής λ,ειτου 
ργίας σε παθολογικούς τύπους 
σικέψεως, όμοιους με εκείνους 
των παρανοϊκών,, σε υια «πλή 
ρη και χρόνια παθητικότητα» 
με απουσία κινήτρων και ενίβια 
φέροντας για τη ζωή και πλή 
ρη απώλεια της προσωπικής 0έ 
λησης.

TO L.S.D.

Ανήκε; στις ουσίες εκείνες 
που προκαλονν στρέβλωση της 
αντιλήψεως, παραισθήσεις, ψευ 
δαισθήσεις, αυταπάτες, παρα­
νοϊκές φαντασίες και άλλες με

1983

23.336.349
350.000

12.291.394 

35,977.736 30.801.836

Λογιστής 
Π ΜΠΕΡΚΗΣ

ταβρλές της διάθεσης και της 
σκέψης τέτοιες που παρατηρου 
νται Ρτις αυτόματες ψυχωτικές 
καταστάσεις. Είναι η πιο ισχύ 
ρή απ όλες τις γνωστές ουσίες 
που επηρεάζουν την ψυχική κα 
τάσταση και μόλις 20 μικρό 
γραμμάρια δηλ. 20 χιλιοστά 
τορ χιλιοστού του γραμμαρίου, 
είναι αρκετά να προκαλέσουν 
εμφανείς εκδηλώσεις. Σα σκόνη 
μια τέτοια ποσότητα είναι σχε 
δόν αόρατη.

Τα αποτελέσματα ιρυ L.S. 
D. εκδηλώνονται μέσα σε 30 
περίπου λεπιά της ώρας. Μπο 
ρεί να περιλαμβάνουν μιαπρώ 
τη περίοδοενπάσεως που ανακου 
φίζεται με γέλιο ή κλάμα. Α 
κολουθεί χαλάρωση, μεταβολές 
και τροποποιήσεις στην ικανό 
τη,τα αντιλήψεως και ένα βραδύ 
κύλισμα του χρόνου, σαν ρι ώ 
ρες να προχωρούν αργά.

Εκδηλες παραισθήσεις αρχί 
ζομν ύστερα ρπό μια ή δυο ώ 
ρες. έρχονται κατά κύματα και 
μπορεί να κρατήσουν 4—5. ώ 
ρες. Μποοεί να περιλαμβάνουν 
τη «ισυναιπθησία» κατά την ο 
ποία οι δρόμοι των αισθήσεων 
συμπλέκονται, διασταυρώνο 
νται και διαστρέφονται ώστε 
τα χρώματα /(ακούονται», οι ή 
χοι «βλέπονται» και παρουσιά 
ζονται δυσκολίες στην αναγνώρι 
τη της προελεύσεως του ήχου. 
Το χειροκρότημα «φαίνεται» σα 
μια βροχή αιπό σπινθήρες. Ο 
ΣΟΙ ΚΑΝΟΥΝ ΧΡΗΣΗ L.S.D 
ΒΛΕΠΟΥΝ ΕΝΤΟΜΑ Ή ΖΩΥ 
ΦΙΑ ΝΑ ΠΕΡΠΑΤΟΥΝ ΣΤΟ 
ΣΩΜΑ ΤΟΥΣ, ΦΙΔΙΑ ΝΑ ΤΟΥΣ 
ΠΕΡΙΤΥΛΙΓΟΥΝ, ΑΙΣΟΑΝΟ 
ΝΤΑΙ ΤΕΡίΑΣΤΚΕΣ ΑΡΑΧΝΕΣ 
ΝΑ ΠίΕΡιΠΑΤΟΥΝ ΜΕΣΑ ΤΟΥΣ 
Κ.Λ.Π. Τα αντικείμενα μετα­
βάλλονται, άλλοτε φαίνονται 
μικρότερο και άλλοτε μεγαλύ­
τερα, διατηρούν το σχήμα τους 
ή το μεταβάλλουν. Δημιουργεί 
ται η ψευδαίσθηση ότι λείπουν 
τα χέρια, ότι οι βραχίονες εί 
ναι κολλημένοι στους ώμους, 
ότι τα δάκτυλοι είναι πιο παχει 
ά και πιοιμακριά σαν επεκτεινό 
μένα. Οσοι το χρησιμοποιούν 
νομίζουν πως είναι «πτηνά» 
κομ προσπαθούν να πετάξουν 
απ το παράθυρο ή ο<π τα κερά 
ιμίδια και τις στέγες.

Αλλοι έχουν την παραίσθηση 
ότι είίναι τετράίποδα και σκα 
ρφαλώνουν σται δένδρα. Αλλοι 
φαντάζονται ότι είναι ψάρια 
και πέφτουν αλόγιστα σε λίμνη 
ή στη θάλασσα. Μερικοί πάλι 
•δεν (μπορούν να κάμουν διάκρι 
ση μεταξύ εμψύχίων και αψύ 
χωχ. Ετόγι. θεωρουνι τους εαυ 
τούς τους άϋλους και τραυματί 
ζον.ται στην προρ-ηάθεια να πε 
ράσουν ένα τοίχο.

(Συνξχίζεται)

1982

21.527.746

9.274.090
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ΔΙΑΦΟΡΑ J δίδονται απογευματινές 
Τη^. 232958.

(Δ538) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Αγγλικών Λίρα
ώρες.

ΕΧ ΑΓΓΕΛΙΕΧ ΜΙΚΡΕΣ ΛΓΓΕΛΙΕΧ

νΘΒΓΗΤΡΙΑ ΦυσιικαμαΟηιμα- 
^ής ΣΙχολής παραδίνει μαθή- 

ΰ& μα^ίτές Γμμνωσίοι»— 
μ και «ε «ποψήνι
ν. < και 13. Δέσμης. Πληρρφ

233486.
Πληρρφ

ΔΙΑΘΕΤίΙ γκαρσονιιέρα 2ου ο 
ρόφου, 29 τ.μ. 5 ετών, όπισθεν 
Ακαδηιμίας και 400—600 χιλιά 
δεις και ζητώ ονκόπ»Βο οικοδο 
μήρΐιμο στις περιοχές Μασταμπά

ΖΗΤΑΩ κυρία να απασχοληθεί, 
με το μωρό μου (ΤΙ μηνών) 
καθημερινά με το παρακάτω ω 
ραριο: Δευτέρα —Τρίάιηι —Τετιά 
ρτηι 9—4.30 μ.μ. Πέμπτηι—Π«- 
ραισκευή 2—7 μ,μ. Τηλ. 242142

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμ(έίρν 
σμιι άπον Πόρο Ιος όροφος-, 4 
Μεξάρφηιτο χωρίς κοινόίχρηστα
Τηλ. 280071. 

6Ε52) 1—5

ΣΤΗ Σταλίδα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ δια όλη την σαιζόν νεόδμη 
τη· μονοκατοικία με υπέροχη 
θέα και με βασικό εξοπλισμό 
εκ τριών υπνοδωματίων με ευ 
ρύχχορη σαλοίτραπεζαρία, κουζί-

ϊ ΠΩΛΗΧΕΙΣ j

1—3(£541)
κηΟΐΗΕΗ πινάκων ζωγραφι

(βλαιοΎιραφ'βς) <ΊτΠ ΓΙκαλε 
' \|ι:ι>ωυΜ·έλο>ι> 42 π»1σβ> απ’ό το

—Θέρισο, ή εκτός 
μέχρι 5 χλμ. από 
Τηλ. 233174.

(Δ535)

Ηραικλιενου 
το κέντρο.

1—5

ώριες 5—10 μμ. ΐ,ην
και Πέιμπτη—Παραισικευή 
131θ. μ.μ.

Τετάρτη

ZWTOT.M πεπ^ιραιμιέινος ψή-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διμμέρισμα' 2
άρι 58'τ.μ. οδός Ανωγείώιν και να, και δυο λουτρακάμπινέ. Τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, είδη 
δώρων. Πληροφ. τ·ηλ. 22:5649.

(Π27) 1—5

. | i Tito. E^w ®s0 500 ai>z 
Ui 5^-' w- 2S25M.
"Sse 1-5

^1 \0?τ» π,μρα.ί'αιλάσσιο οικο 
. sg 13 στιρέιμιμμΤα στην κατ' e 

ιΖ,]Χ -,.υρισηκή περιοχή Ηρα 
σκι Μώλια με καιτοίλλη. 
του EOT για 154 κλίνε; 

συν.'-ρνιάτη — χιρηιμαιτοδότη
, ,.υ αγοραστή. Τη,λ. 2419,11 — 
,;( ;:58 απο 8—12 και 4—6 μ.μ 

SaPi|3i»rpiwwoi>.
ι\543) 1—10
Χ(.)ΗΙ ΗΤΡΙΑ I νλλ κήα παρα 
'όί·, κίιαί'ΤΞρα ^Θήιματο σε ά 

,, αχ εξαρτήτοι. ηλιικίας. 400 
; , η φρα. ίϊληρό®. κάθιηιμ® 
,. j ατό $π.μ.—2 μ.μ. τηιλάφ.

WWW

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την βιοτε­
χνία επίπλων Ανοιστασάκη—Πα 
σπάτη Ο.Ε.: α) Τεχν’Λης επι 
πλόποιός. β) Βοηθοί ηλικίας 14 
—Ί.7 ετών. Πληροφ. στο τηιλ.
222835 ή σίτο εργοστάσιο Λ.
κάρου 9.

(Ζ4Ο6) 1-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για

1

δ 
οικιαΚήι

>36381. 
(Δ542) 1—2

βοηθός και για. επίβλεψη 2 παι 
διών. Πληοοφ. τηλ, 234053.

(Ζ4Ο7) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλΐρ, για κα 
λακαιρινά φορέματα, νυχτικά, 
,ριόμίπες, σύνολα θαλάσσης, εσώ 
ρομχα μεγάλης ζήτησης, Τηλ.
286641—242864.

(.3408) 1—6
νΠίΜΑΤΙΚΑ Φυσική παρα 

·μΐ::ι ιδιαιτέρως καβηγιηίτής σε 
^,ιηκς άεσ|μό>ν. Λυκείου, Π» 
μασιού· Ίηλ. 2'83111.

(Δ539) 1—3
,ΙΠ ΧΟΪ ‘ .ισικομμθηιμα 
.μ-ί], μΐε δετή ιριιοντιστηριακή 
. , :-d pa Olios I Φυσική Χηιμοιο
Μα/ηματίικά σε μαθητές Γυ- 
ιμ,,σίο.υ—Αυίκείου. Τιιμές πολύ 
,μ-ι.κές. Τηλ. 751'652.
(\537) 1—4

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ
ΜΚ και ΓΕΩΡ ΜΙΣ 11ΚΑΚΗΣ 
,νιψιις πωλιήσεις παλαιών σιδή 
κ„> και άχρηστων αίΛΟίκινή- 
■,,μ. EvaV-rt Γαλενιανού. Τηλ. 
>24726.
(\536) 1—25

ΜΕΤΕΚΤΙΚΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕβΝΕΣ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί αυτοκι

στιης κιαι δυο κοπ^^ς 16γτ-1,<8 s 
τφ,ν ηαι μια. WW® Ύίά λάν­
τσα ποΔΊψελές ρεστωράν— 
κμφεΐτβμ» W·: Ελευθερίας πα­
λαιό Νίτριρέ. Πληροφ. κ. Ζαχα 
ριου^άιςη.

(Ζ4Ρ|2) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΙΛΙ βοηθοί έως 20, 
χρρνιήν για, το σουβ^ατζίδικο 
«ίΐ1ΝΟ|Κ1Ο» στα Λιοντάρια. 
Πληροφ. κ;. Ιζαλογειράκη στο 
«πίΝΟρα»

(W)
ΝΕΟΣ 25 βτιη,ν με ^ίπλωρα ο 
δη,γού Δ’ ιςατηγορίας και ιδιόπ 
κτή(τη κλούβα ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙ 
ΖΗΤΑ ανάλογη, εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 285281 5,—8 μ.μ.

((Ζ·38ί6.) 1—6
ας.ΧοιΛΟΥΝΙΕΝΙΙ τ’ί ελεύθε 
ρες ώρες σπίτι σνς κερδίζρτε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπησερί. 
Τηλ. 287286.

Πριάνσου (παράλληλος 62: Μαρ λέφ. 289153 από 6—9 μ.μ.
τύρμν). Τηλ- 23570^. (£32) 1—12

(β52) 1—3 ΕΝιΟΙ^ΕλΖΟΝΤΛΙ γραφεία
ΕΝΟΙΚ,ίΛ^ΤΑΙ οικάάδρ W 0W ο.βή_Αβέρωφ καί Έίβανς 
ρ.ι,φρ.α,γιμέ·γρί 550 τ.ρ· π^.ηισίαγ 
της ^λΐ\νιικής ΕΐυαγγΙελιρμός.
Πληροφ, τηλ. 28.3G7O φρρς 8. π. 
μ —I μ-ρ-

(ι,Ε53.) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. ag την οδό, Τομπάζη έναν 
τι Αθήνα’ίκ-ή,ς Αγοράς. Τηλ.

31 γιαι „ <0^^ παραθαλάσσιες 
ατη,ν περιοχή Γουβών. Πληροφ 
τη|λ. 284764 από 2-7 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό,πεδο 103 τ.,μ. 
με οικία. Οδός Απολλκοινίας 90 
Πληροφ. τηλέφ. 285797.

(Π28) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η, επιχείιρηιση ταιβέ 
ρνας μτρυ Κόκκινη Χάνι κον 
τά σιτηι θάλ,ασριμ, Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως ε 
ξαπλισμένη με 170 τ..μ. αίθουσα 
πολύτελεύας. Πΐελ1ατ®ίια εξιασφαλι 
σμένη, από φις γνωστότερες του 
Ηρακλείου. Τήλ> 821376. ,

(Π17) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
'κομμωτηρίου σε άριστη κατά­
σταση, λόγω αλλαγής επαγγέλ 
ματος, όλα μαζά τα είδη ή και 
τμηιματικά. Επίσης ένας φούρ­
νος ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ καινούργιος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αιχτοκίνη 
το σε πολύ καλή κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 282655.

(Π7) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο στο Μα 
σταμπά οδός Λάππα. Τηλ. 230
255—289765. 

(Π',1) 1—10

(Έ48λ 1—10

Τηλ. 234279. 
(Π982) 1-5

2'83643 και 283343. 
(E5Q) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ' «Ρό^ήκη 175
τ.μ. όπισθεν ΚΑΈΕΝΤΑ εις
περιοχή Γιόφυρρ. Πληιροφ. τη
λ.έφ: 285371—2822512 

(£49) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τιριιχ οι 
ικισιμού Λιμύνος Χ«ρισονιήίσ.οι> ι 
σάγειο 185 τ.μ. ^τάλίληίλρ· για 
καιώισφημα. Επίσης ενοικιάςοχ

νικιών. Τηλ. 233456. 
(Ζ409)

ΖΗΤΕΊΤΑΙ κυρία για 
απασχόληση. Πλήροφ. 
2231187 βραδυνές ώρες.

(Ζ412)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για 
λη/ση, σε ικαίτάστηιμα μ®

οικιακή 
τηλέφ.

1-^10 
αιπαβχό 
συνεχές

ωράριο. Τη,λ. 220797 (ώρες 3·—
4 μ.μ.).

(Ζ418) -3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουιρι- 
σ-ικό κιαιτάσίτημίμ γνωρΙίζουισια 
γερμανιιΐκ άκαι αγγλικά. Πληι- 
ιροφ. στο κατάστημα επί της ο 
δού 25ης Αυγουστου 28 από 10
π.ιμ.—1 μ.μ. 

(Ζ411) 1—6

(Δ482) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο· 
ρά. Πληροφ, 234291.

τας δκ ο Λςαταστήματα 
τ4*. στον ίδι,ο χώρο. 
223074, 

(£51·)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
σικν οδό Κι.κλάδωΐ'

των 50 
Τηλέφ.

1^-5 
μαγαζιά 

17.' Πλητ

(Ζ395) 1—6
,ροψ. ττλ. 2'83355. 

(ίΕ55) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
διαμέρισμα

^νοικιαςεις"
Αλτ ' '';' · ·. ’,ΙΙ-ΐ.

στην <>'5 όΚυκλάδων και Ανα- 
γενιιήφμως γωνία σε πολυκατο.ι 
,κία με γκαράζ, λουξ μέ δυο 
κρεββατοκάμαρες ό/,α τα, δωμά

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
ίλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
υκά. εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα- 
[ήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 

ξοπλισμός.
Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 

ίιεΟνή, κλίμακα. Απόλυτος εχε 
ώθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241.522—243269 Πλ. Κο 
ινάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Γζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρία με 
έδρα την Αθήνα ΖΗΤΑ 
DI'LERS για να; εργα­
στούν μ® προκαθορισμέ 
να ραντεβού, μόνο απο- 
γευμιατινές ώρες. Αμοιβές 
υψηλές, πάγιβς καν ποσο 
«τά. Οι ενδιαφερήιμενες, 
γυμνασιακής μόρφωσης 
να επικοινοΣνήσουν με τα 
τηλ. 244435, ή 243193 (ώ 
,ρες γραφείου).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόίΥ^Υλ σ-Πν οδό. Κουρμούλη- 
δων 7—Κμμαράκι, και ένα γρα 
φείο στον Ιο όροφο. Τηίλέφ. 
241406.

(Ε33). 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτβινό ημιυ 
πόγιειο κατάρτημα 90 τ.μ. Πλη- 
ραφ. τηλ- 281421 ώρες 8—111· το 
πρωί.

(ιΕ26) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 
τ.μ. επί της οδού Καζαντζάκη 3 
τηλ. 282836 και 222489.

τιμ είπί της προσόψ^ως. 
28.53^.

0Ε54)

Τη6..

1—6

(Ζ4Ο5) 1—6

(Ε986) 1—10
EWWAWEAI ταβέρνα εις 
παραλία πλησίον ξενοδοχείου 
LYTTfOS εις περιοχή Χερσσνή
σου. Τηλέφ.
41315.

(Ε994)

280969 —(0897)

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ FBI
Εφ - Μπι - AT

Ειδικοί πεπειραμένοι ντεν 
τέκτιβς μέλη της Ενώσεως 
Ιδ. Ντεντέκτιβς Ελλάδος, 
αναλαμβάνουν παρακολου 
θήσεις - διαζύγια, έρευνες 
πόσης φύσεως. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Τέλειος ηλεκ­
τρονικός εξοπλισμός. Διευ 
θυντής πρώην αστυνομι­
κός. Έβανς 31, 3ος όρο­
φος. Τηλεκέντρο 24Τ592, 
νυκτός 24Ι2250.

(Δ515) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τουρι­
στικού γραφείου «κάλλη 
λίος δια εξωτερική και 
εποχιακή εργασίία. Απα- 
ραίΐτηΐτος προυπόθεσις ά­
πταιστος γνώσις Ιταλι­
κής—Αγγλικής γλώσσης 
και δίπλωμα αυτοκινή­

του. Πληροφ. ώραι γρα 
φείου τηλ. 242647.

(Ζ398) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ά,ρι με κεν 
τρική, θέρμανση παρακάτω από 
τον ΟΤΕ. Πληροφ. από 9—1 
και 5—9 τηλ. 2872198.

0Ε43) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
καινούργιο 3άρι στον πρώτο ό 
ροφιο· οδός Πάροδος Θεμιστο­
κλέους αρ. 2 Καιτσαιμπάς. Πλη­
ροφ. στο τηιλ. 7713Ί7 κάθε ημέ 
ρα από 08.30—13.00 εκτός Σάβ 
βατό και Κυριακή.

(Ε44) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο γω- 
νιακό κατάστημα sad της Λ. Ιω 
νιας 10 με πατάρι και υπόγειο 
με ,βιεγάλη πρασά κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση.. Τηλέφ.

761 131.
< ΓΙ21 > 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκπαιδευμένο κυνη 
γάσικυλο σέτειρ 13 μηνών μ® χα 
ρπμ ειιρ,αγόιμεινο από την Γέρμα 
via. Πληροφ. τηλ. 241397 Στρά,
βωνρς 4 (Θέρισος). 

(Π22) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δίο κουζίνες 
παιγγελματιϊκές σε καλή κατώστ.ι, 
ση, μία ρεύματος κμι μια υγιρα® 
ρίοιυ. ΠΡ,-ηιΡήφ. ίοιτιαπόριο «Τκα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπέζια —καρέ 
κλες, ψυγείο βιίτρίνα, μηχανή 
καφέ και διάφορα είδη ζαχαρο 
πλαστείου —εστιατορίου. Τηλ. 
234820.

(Π6) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά και 
Δάνεια. Πληροφ. Δ. Καπετανά- 
κη Πολ. Μηχ» Πλα.τ. Δασκαλο 
γιάννη τηλ. 221727.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται κα 
πάίστηιμα 39 τ.μ. με υπόγειο- 27 
τ.μ., κατασκευής 1977. Επιμενί 
δου κα ιΕυρώπης γωνία έναντι 
κλινικής Ασλανίδου. Τηλεφω­
νήσατε Δευτέρα έως Παρασκευή; 
στα τηλ, (01)4126351 από 9—·2 
μ.μ. κάί'6—7 μ.μ., (01)9567704 
από 20.00—24.00. Τιμή πώλη­
σης 1,800.000 (με μικρές ευκο
λίες. Ενοίκιό· 13.000. 

(Π985) 1—8

(Π974) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα’ στο κέντρο 
με τουριστική πελατεία σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό οδός Μινωταύ- 
ρο.> αρ. 1. Πληροφ. εντός.

235468.
(,Ε45) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Φοίνικας και Ακαδη 
μίας αρ. 3 Α’ όροφος. Τηλέφ. 
242831.

(Ε46) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
μαγαζί με πατάρι και υπόγειο 
olwjiV οδρ Μεραμβέλλου 52 (α, 
πιέναντι Ατλαντίς), Τηλ. 285038 
285022, 225992.

(ιΕ47) 1—10

ρος» Πλ. Δασικαλογιάννη. 
W4).

ΠΩΛΕΙΙΛΙ 
σικ-αιρμ^μίος 
ση. Δεκτός

.1—5 
μυτςικίνητο V.W 

εις αρίστη κατάστα: 
τεχνικός έλεγχος.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελέστατο κομ 
μωτήριο καινούργιο 1 ίθ τ.μ. 
/Αγω ασθένειας πλησίον ξενο­
δοχείου GALAXY. Δεχόμαστε 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 232654

(11966.) 1—6

(11979) 1—6

Γίνονςαι και ευκολίες. Τηλέφ. 
286549 ή 241013 κ. Χβίλουδάικη·

ΠίϊΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CORO
LA 1200 δίθυρο,, σε άριστη, κα

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Στη καταπράσινο πρ,οάστιρ της 
Φοινικιάς 250 μ. από τον συνοι 
κισμό ΠΩλΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από, ιδιώτη^ αντί 490.000 ΤΟ 
στρέμμα, με νερό, φως και τη, 
λάβωνα εχτός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ

(ιΠ2θ) ίο
ΙΊΩΛ.ΕΙΤΑΙ εις θέση Καφτβρό 
βοιρΒίφς της Εθνικής οδού οικό 
πεδο περιφιριαγμένο μβ αγιροτι 
κό σιηομαιτόπλεγιμα 800 τ.μ. πε 
ριέχον σήμερα 220 κλήιμαιτα α 
ιμπιέλου «η λτανί άιμίειριικ,ανικής 
προελίεϋσεως. Η περιοχή διαθέ­
τει δίκτυα νερού και ηιλεκτρι-
κού ρεύμώτος. Πληροφ. 
282465.

(Π25)
ΛΑΝΤΩ Ο.Ε.

τιηιλ.

τάσταση. Πληροφ. τηλ. 287413 , κολίες πληρωμής. Πλη.ραφ. τηλ.
(3—6 μ.μ.).

(Π991) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικίνηιτο FORD 
TAUNUS μονιτ. 67 σε καλή κα 
τάφτασηι και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 241233.

(Π4) 1—5

224124.
(Π,945) 1—10

ΠΩΛΕξξΑ,Ι επιπλμχμένη κι βξο 
πλισιμένη πλήρως, ισόγειος μο 
νοκατοΊκία 110 τμ. σε οικόπεδο 
650 τ.μ. στη Χερσόνησο κοντά 
στο KRETA MAR1S. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι οδός Μελισσηνών 4 σ® πο 
ληκαφρίικία. Πληροφ. τ,ηλέφ. 
236377.

(Ε34) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
σε κεντρικό σημείο της πόλεως 
110 τ.μ. με παμάρι 60 τ.μ. Πλη 
ρο®. τηλ. 2803ι13· —230540.

(Ε35) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Σόά/ωνος 35 πρώην κινηιματο 
γράφος «ΜΑΡΙΝΑ»; 1) Κατά 
στημα 35 τ.μ. με πατάρι 2) Με 
γάλο κατάστημα 160 τ.μ. με πα 
τάρι 90 τ.μ.. και υπόγειο 250 τ.μ. 
Δυνατόν να ενοικιαστούν μαζί 
ή και χωριστά. Πληροφ. τηλ. 
282954 κ. Χατζάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικά του 
Ηραΐκ)^είου κατάμβημα 40 τ.μ. 
με πατάρι και τουαλέτα εντός, 
κατάλληλο και για γραφείο. 
Πληροφ. πρωί εργάσιμες μέρες 
283817, απόγευμα 281519.

ζ£41) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο. ΓΙ/,η,ροφ. τηλ. 282870

(£39) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από Σεπτέμ­
βριο 1984 όλη ή, μέρος οικοιδο 
μής που στεγάζεται η Ξυλαπο­
θήκη, Αντ. Μαμαλάκη, έναντι 
Νεκροταφείου, ισόγειο 200 τ.μ 
και υπόγειο 200 τ.μ. κατάλληλη;

Αντίπροσωπεια αυτοκινήτων 
Λ. 62 Μαρτύρων 128 
Τηλ. 282797—224870

Αγοράζόμιε επιβατιικά αύτοΚίνη; 
τα μεταχειρισίμένα μοντέλα από
1977 και νεώτειρα. 
αυθημερόν. Επίσης 
με το παλαιό σας 
με καινούργιο της

Εξόφληριη; 
ανταλλάσισο 
αύτοικίνιηιτο 

αρεισικείας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου 
βλατζίδικο στην Λ. Καλοκαίρι 
νού 261 με εξασφαλισμένη πε 
λατεία. Πληροφ. τηλ. 222251.

(Π5) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 87 τρ. 
γωνιακό 2ος όροφος Ακαδημί­
ας— ΕΟΚ 39. Τηλ. 242442.

6ΠΙ18) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΠΟΥΤΙΚ, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφ. τηλέφ. 
288035 2—5 μ.μ. καθ' εκάστην.

τηλ. 2248221 π.μ. και 
(Π 98'6)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα
2000 με 16000 χλμ

233191 μ.μ 
1—5

DATSUN
άδεια εμπο

(Π26)

(Β915) 1—20

δια αίθουσα τελεφών, 
λείο, Ζαχαροπλασιτείο 
δήποτε άλλη· χρήση. 
Τηλ. 282655.

(£36)
Εις θέση Ξεροπόταμο

ανθοπω- 
ή οποία 
Πληροφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙ

(Π1ι6)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

ρική—βιοτεχνική σε τιμή ευκαι 
ρίας Πληροφ. τηλ 288726.

(Π870) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις κεντρικό σημείο 
της πόλεως υπερ;σύγχρονος επι 
χείρησις ενοικιάσεως SCOO­
TER, ανταλλακτικά αύτών ως ε 
πίσης και αυτοκίνητο για καλυ 
τέρα διακίνηιση. Εργασία εξά 
σφαλισμένη. Πληροφ. τηίλέφ.

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 350 τ.,μ. επί 
της λεωφόρου σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 711323—711544.

R.A.D — I.S.T.D.
(Ε899) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπαρ - PUB 
στα Μάλια. σε τιμή υπέρ 
ευχαιρίας 400.000 μετρη­
τά και 400.000 δρχ. νρομ 
μάτια μέσα στη σαιζόν. 
Πληροφ. τηλ. 243865 και
285812.

(Π23) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείριηση ταβέρ 
νας μ® πλήρη εξοπλισμό, εις 
τουριστική περιοχή Αγ. Πελαγί 
ας 3 μέτρα από την θάλασσα, 
λόγω ανιαχωρήσεως εις εξωτε 
ρικό. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Λογική τιμή. Τηιλ. 234029.

(ΠΙΟ) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άρι­
στη κατάσταση, Ζαντολάστιχα 
ραδιοκασσετόφωνο. Τιμή δρχ. 
370.000. Πληροφ. τηλ. 244418.

243335.
(Π969) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δο 245 τ.μ. 
Δημητρίου.

1—6 
κατοικία σε οικόπε 
στην περιοχή Αγ. 
Πληροφ. τηλ. 031-

942446 από 6—8 μ.,μ.
(Π925)

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο

1—10

γωνιακό

Από 1 ης Απριλίου vsa τμήματα 
ΑΕΡΟΜΠΙΚ και ΜΟΝΤΕΡΝΟΥ ΧΟΡΟΥ 

για Κυρίες και δεσποινίδες.
Εγγραφές: Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 17 6—8 μ.μ.

Τηλ. 231784

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην 1878 αρ. 3 περιοχή 
Μποβοσάκειο. Τηλ. 741251

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115 
τ.μ. στον 4ο όροφο, στην 
Λεωφ. Δικαιοσύνης αρ. 43 
ανεξάρτητο, ελεύθερο, τι 
μή δρχ. 8.500.000. Πληρ. 
τηλ. 225692.

(Π992) 1—5

(Π14) 1—3

750 τ.μ. με 17 ισόγεια —συνε 
χόμενα καταστήματα. Πληροφ. 
τηιλ. 222407 Δευτέρα —Τετάρτη 
—Παρασκευή 7—9 μ.ιμ.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καί*η 
Μπουδάκη — Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
αεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΘΕΛΟΥΜΕ να ενοικιάσουμε 1 
2άρι ή ένα 3άρι διαιμέριιμμα ότο1 
Ηράκλειο. Ένα 2άρι ή 3άρι 
στην Χερσόνησο. Έίνα 4άρι δια 
μέρισμα ή δύο· 2άρια στα Μάλια 
επιιπλωιμένια. Ένα 2άρΊ ή 3άρι 
στο Ρέθυμνο. Τηλ. 286334— 
23'5620.

(23,99) 1,-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 19 Ητών ' 
και άνω για το φωτογραφέίο 
ΓΩΓΟΥ ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ.

(£114)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

, πιιπλςοι^ένςι επί της 
κου 3,7 έναντι Μ·ι.χ. 
λου. Τηλ. 28'9039.

(Ε20)

1—10 
δωμάτια ε- 
οδού Ραύ- 
Αρχαγγέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι
1—5 

δεύτο-

(Ζ40Ο) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κρπΒλες για 
τη' νκαφάτέριά «ΕΙΛΛΗ» Σ|μύρ- 
νης 4 όπισθεν Λιικίαστηρίου. 
Πληροφ. εντός στον κ. Μαλλια 
ράκη,

(25401) 1—6
ΠΑΡΑ Πραφείου Αντίπρόσω- 
πει^ίχν Τροφίμων και Ζαχαρω- 
δ’ών ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
πώλιη'τής έχων ιδιωτικό αυτοκί 
νητο. Μισθός επί, προμήθεια'. 
Τηλ. 23ί1ι321 —234394.

(Ζ404) 1—6

TQpfi

ΝΕΑ CITROEN
Η πρωτοπόρος Γαλλική Αυτοκινητοβιομηχανία 

CITROEN
Πάντοτε δημιουργούσε. On άλλοι απλώς την ακολουθού­

σαν. Αυτή όμως τη φορά ξεπέρασε ακόμη και τον εαυτό της. 
Το τελευταίο της δημιούργημα το ΝΕΟ Β.Χ. 1400;/αι 1600 
κατέπληξε τους πάντες.

Και αι$άμη άλλη μια έκπληξη. Τώρα το γνωστό σας VISA 
και στα 1000 00. Για περισσότερη δύναμη και οικονομία. 
Ελά,τε και όπως πάντοτε, το πησίγνωστο G S Α στους 8 
HP με ραδιοκασετόφωνο και οπίσθ'ΐο υαλοκαθαριστήρα. 
Ελάτε να δήτε την έκθεσή μας.

Αντιπροσωπεία
Ν. Ηρακλείου — Ρεθύμνης — Λασιθίου

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ
Εθνική οδό Ηρακλείου - Μοιρών, Ιον χλμ. Σταυρωμένος 

Τηλ. 225-212.

ρος όροφος εις Ανάληιψιν — 
Σοφακλέους. Πληροφ. ισόγειον 
τηλ. 282706.

(ιΕ21) Γ—6

Λόγω διάλυσης του τμή­
ματος καθρεπτών . λου­
τρού, πωλούνται καθρέ- 
πτες σε ποικιλία μοντέλ- 
λων σε τιμές κάτω του κό 
στους, δι' εμπόρους και 
ιδιώτες. Πληροφορίες τηλ. 
283809 8,30—10 μ.μ.

(Π963) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. περίπου στην 
πάροδος Θερίσου, 
ικ. Γ. Κοικκιινίδη.

(£24)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

αποθήκη ,130 
οδό Σύρου 4 
Τηλ. 287291

1—7 
μονοικα'τοιικία

πολυτελούς κατασκευής με 3 υ 
πνοδωιμάτια, δυο λουτρά, μεγά 
λο χωλ, σαλοτραπεζαρΐα και θέ 
ρμανση στο Μάσταμπά κοντά 
στον Άγ. Ιωάννη Ελεήιμονα. 
Τηλ. 287739.

(ΒΙ,Ι) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ βπιπλωμένες 
γκαρσονιέρες για εργένηδες εις 
Κάτω Εούββς. Τηλ. 285235 και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές διά 
λύσης: Βιτρίνες κρυστάλλι 
νες συναρμολογούμενες, 
πάγκος ταμείου - παραλα­
βής τύπου SATO, χαρτί 
περιτυλίγματος γερμανικό 
αρίστης ποιότητας, κου­
τιά συσκευαίσίας δώρων 
σε τρία (3) μεγέθη και πολ 
λά άλλα είδη διακόσμησης 
σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 283809 
ώρες 8,30—10 μ.μ.

(Π9θ4) 1—7
281015. 

(Ε9) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος στην 
οδό 1821 αρ. 91 με κεντρική θέ 
ρμανση και ασανσέρ, μόνο για 
επαγγελματική στέγη;., Πν.ηροφ. 
τηλ. 286888.

(Ε992) 1—12

Λόγω διάλυσης του τμή- | 
ματος καθρεπτών λου­
τρού, πωλούνται καθρέ- 
πτες σε ποικιλία μοντέλ- 
λων σε τιμές κάτω του κό 
στους, δι' εμπόρους και 
ιδιώτες. Πληροφ. τηλ. 
283809 8,30 — 10 μ.μ.

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 

ΑΓΓΑΙΚΑ 
Οικονομίας και 
Επιχειρήσεων 

Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

(να τονο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Γρα­
φείο στην οδό Σμύρνης 
33 στο γ' όροφο και γρο 
φείο στην Ζωγράφου 7, 
σ' ορόφου. Πληροφ. τηλ. 
741064 — 741885.

(Ε13) 1—6

(Π13) 1—6

μιλήστε τη γλώσσα μας

Χορτόπιτες -----------------  

---- ------------ Τυρόπιτες 

στο δρόμο για Τυμπάκι 

περάστε από του

Μανόλη Αποστολάκη 

“Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ,, 

στην Αγία Βαρβάρα 

★ · ★
TOAST - HAMBURGERS 

δροσιστικά - μπάρες 

τηλέφ. (0894-22597) 
★ ★

Φαγητό στο τιμόνι ςζας

δοκιμάστε μας
_____ ΚΑΡΒ

^«ssssstw

Λείτε το, Εκτιμείστε το, Αποκτήστε το
. ΠΑΝΙΣΧΥΡΟ ΜΟΤΕΡ 1400 ΚΥΒ ΕΚ

. ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΚΑΡΟΤΣΑ ΧΑΜΗΛΗ

ΜΕ ΡΟΛ ΜΠΑΡ
. ΑΝΕΤΗ, ΟΜΟΡΦΗ, ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΗΣ 

ΚΑΜΠΙΝΑ
. ΠΙΣΩ ΚΙΝΗΣΗ
. ΦΑΡΛΕΙΑ ΡΑΝΤΙΑΛ ΛΑΣΤΙΧΑ
. ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΑ ΦΡΕΝΑ ΜΕ 

ΚΑΤΑΝΕΜΗΤΗ ΠΙΕΣΗΣ ΚΑΙ ΣΕΡΒΟ
. ΜΕΓΑΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΙΝΗΣΗΣ

ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ
. ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 

ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΚΑΙ 10 ΧΡΟΝΟ
. ΩΦΕΛΙΜΟ ΦΟΡΤΙΟ 1080 ΚΙΛΑ
. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Βλυ
χιά Κνωσού πλησίον 
χαιοτήτων, νεόδμητη,, 
ρύχωρη μονοκατοικία 
λυτελούς κατασκευής, 
κήπο, καλοριφέρ και
λέφωνο. Πληροφ. 
Θωμά Ψύλλάκηι 
ρο. Τηλ. 288588.

(11933)

αρ 
ευ 
πο 
με 
τη

παρά 
Δνκηγό

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. με 2 
εισόδους στην Λ. Δήμο 
κρατίας και Σολωμού γω
via κατάλληλη 
δήποτε χρήση.
438 και 236016.

(Ε942) \

για οποία 
Τηλ. 233

1—25

ΑΠ ΑΠΟΚΛ. ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ■ ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ OJ^CL?!
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ

Λ ΓΥΓΓΡΟΥ Χ1~ ΑΘΗΝΑ 176 71 - ΤΗΛ 9321511

ΠΥΡΑΜΙ Σ
ΕΚΘΕΣΗ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ - ΑΝΤΑΛ)ΚΑ Λ. 62

Ε.Π.Ε.
ΜΑΡΤΥΡΩΝ 41—Τηλ. 222475.

Heraklion 
video 

club
βιντεοκασεττες 
για ολο τον κοσμο

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ

ΒΙΝΤΕΟΚΑΧΕΤΤΠΝ
•VHS KETA 2000· 
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί στο σπίτι

τηλ. 222.355
Βύρωνος 3 Αγ.Δημήτρι ος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές διά 
λύσης: Βιτρίνες κρυστάλ­
λινες συναρμολογού'μενες, 
πάγκος ταμείου - παραλα­
βής τύπου SATO, χαρτί 
περιτυλίγματος γερμανικό 
αρίστης ποιότητας, κου­
τιά συσκευασίας δώρων 
σε τρία (3) μεγέθη και πολ 
λά άλλα είδη διακόσμησης 
σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 283809 
ώρες 8,30 — 10 μ.μ.

(Π12) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ στον Άη Γιάννη, σε από 
στάση, 30 μέτρων ανατολικά 
της Λεωφόρου Κνωσού αποθή, 
κες 1000 περίπου μέτρων. Ενσι 
κιίαισηι ή πώληση, για το σύνολο 
ή τμήμα, αυτών. ’Εχουν πρόσβια 
ση, για φορτηγά αυτοκίνητα και 
διαθέτουν εγκαταστάσεις ηλε- 
κίτρικοή, μεγιστοδείκτες, νερό,' 
τηλέφωνο, και αποχετεύσεις. Εί 
ναι κατάλληλες για κάθε δου­
λειά. Από κέντρο διασκεδάσε­
ων έως εργαστήιρια βιοιτεχνίας. 
Τηλεφοινήσατε 231423 ώρες 10 
έως 2 και 5—7.

(Π837) 1—25

(Π19) Ί— 3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Μαγαζί στην περιοχή Θερί­
σου δρχ 1.200.000
2) Διαμέρισμα τριάρι πολυτε- 
λούς κατασκευής περιοχή Κρι 
τζά δρχ. 2.600.000.
3) Πατάρι ενοικιασμένο σαν 
κομωτήριο. Ενοίκιο 12.500, δρχ 
2.600.000.
4) Τροφεία κοντά στην Αστό- 
ρια.
5) Διαμερίσματα σε 4 τοποθεσί 
ες του Ηρακλείου. Πληροφ. τη, 
λέφ. 283150 και βράδυ 220679.

(Π972) 1—10

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Νέα τμήματα χορού με ΚΛΑΚΕΤΕΣ

Διδάσκει η ειδικευμένη Καθηγήτρια 

του Αυτοκρατορικού συνδέσμου Καθηγητών

χορού κ ΚΑΘΡΗΝ ΤΖΟΣ.

Εγγραφές Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 17 6—8 μ.μ.

ΜΑΛΛΙΑ —
ΜΠΑΤΕΡΦΛΑΊ —ΜΑΛΛΙΑ

Για ένα τέλειο πλεκτό και via πολλά χρόνια, χρησιμοποιή­
σετε τα Αγγλικά Μαλλιά της EMU.

> θά τα βρήτε στο καινούργιο Κατάστημα Μαλλιών Πλε- 
κτικής ΜίΠΑΤΕΡΦΛΑΤ Κατεχάκη 39 (Κοντά στη Μητρόπο 
λη) πλάι στο Κατ)μα ΩΜΕΓΑ.

Πώλησις: Χονδρική — Λιανική. Τηλ. 284140.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση, 

με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απ ότον ιδιοκτήτη, με 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβιος 18 ίπ 
πων JONSON σε άριστη, καπα 
στάση (20 ώρες θάλασσα) Τηλ 
230421.

(Π9) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα, MAZDA 
1600 αγροτικό 430.000 δρχ. με 
27000 χλμ. Τηλ. 283097 —289 
371 8.30—-3.30 μ.μ. Δ'εκτός έλε 
Ύχος·

(Π1'5) 1—4
. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 

στην περιοχή, Αγ. Ιωάννου Χω
στού. Πληροφ. τηλ. 
221639

(Π978)

220301—

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε άρισίτη 
κατάσταση στην τιμή των δρχ 
200.000 λόγω, αλλαγής αυτοκινή 
του. Τηιλ· 0897-22734.

(Π11) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοίτιεχνία ετοίμων 
ενδ«μά)των στο Ηράκλειο σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλέφ. (0892) 
51455.

(Π19) , 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση-τουρι 
στιϊκών ειδάιν με. την ειπίπλωση 
της στα Μάλια..Τήλ.,.283428.

(Π20) 1—6

TO «KYDONIA TRAVEL»
ΖΗΤΑ να προσλάβει κυρίες ή δεσποινίδες για 

πλήρη απασχόληση.
Με προσόντα:

Καλή γνώση Αγγλικής και Γαλλικής γλώσσας, προ'υ'πη- 
ρεσία σε γραφείο γενικού Τουρισμού, απολυτήριο' Λυκείου, 
ευχέρεια λόγου.

Παρέχονται ικανοποιητικές αμοιβές, ανάλογες των προ­
σόντων.

Τηλεφωνήστε στο 241-766 για καθορισμό συνάντησης.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

• Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;

Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ­
τερες φίρμες.

• Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια 
HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

• Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχει σχέση 
με την καλή λειτουργία της μπαταρίας σας.

SERVIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ — ΦΟΡΤΙΣΗ

Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ



«ΠΆΤΡΙΕ»

Επιστρέφει άπό τήν Αύστρία ό Κίρισιτς

ΣΤΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΚΟΡΥΦΗΣ

Αδιάλλακτη ή Θάτσερ Χθες Σήμερα Αύριο

έτοιμος νά ένισχύσει την ομάδα του
Ο ΜΕΣΟΣ του ΟΦΗ Χέλ- 

μομτ Κίρισιτς είναι εντελώς κα 
λά και ειπισηρέφει σήμερα από 
την Αυστρία. Στην πατρίδα του 
ο Κίρισιτς εζειττβδηκυ από Και 
βηγηφή —Ορθοπεδικό, που του 
συνέστηρε θεραπεία για λίγες 
ημέρες, ενώ στη συνέχεια άκα 
M3 προπονήσεις και τον παρια 
κολο-υθούσε ο Καθηγητής.

ΤΩΡΑ ο Κϊιρισιίτς είναι έ'τοι 
μος να αικολουθήισεΊ, από σήιμε 
ραι ή από αύριο, το πρόγραμμα 
των προπονήσειων της ομάδας 
του, μιεσολιαιβούσης δε Και της 
διακοπής του πρώταιθλήιματος 
δεν αποκλέίΐται να εμφανιστεί

έναντι τών άλλων τής ΕΟΚ

στον εκτός έ&ρας αγώνα 
ΟΦιΗ με τον Ολι.ιμπιακό.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΣΤΟ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ

το<υ

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ για: φυσική 
κνπιάσταιση έκαναν χθες το «πό 
γεύμα στο βοηθητικό γήπεδο οι

ΧΕΛΜΟΥΤ ΚΙΡΙΣΙΤΣ
Είναι καλά και επισπριέφβι 
σήμερα από την Αυστρία

ποδοσφαιριστές· του ΟΦΗ, υπό 
την επίβλεψη, των κ.κ. Τζανιή 
και Βασιλείου.

ΠΡΙΝ από την προπόνηση έ 
γίνε ανάλιυσιη του ματς με τον

Πανιώνιο και επισημάνθηκάν 
τα λώθηι που έγιναν σε ορισμέ 
νες περιπτώσεις.

ΜΌΝΌΣ του προπονήιθηκε ο 
Τσι,ριμώκος ΤΙιατί είχε ένσ «,τρά 
βηΐΥίμα» που όμως ιείναι ελαφρό 
και σήμΕιρια θα μπει κανονικά 
στις προπονήσεις.

ΕΚΤΟΣ από τους γνωστούς 
απόντες απούσιασε χθες και ο 
Βασίλης Κωνσταντίνου, που πή 
γ® στην Αθήνα με. άδεια για 
προσωπική του εργασία. Επίσης 
απούσιαζε και ο Νιόμπλιας που 
είναι με την Εθνική Νέων.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει προπόνη 
ση. πρωί κα ι απόγευμα στο βοη, 
θήτικό. Το πρωί σ® δυο γκρουπ 
(ΙΟ π.μ. το πρώτο και 11 π,μ. 
το δεύτερο), ενώ τιο απόγευμα 
σε ένα.

ΌΠΩΣ έγινε γνωστό ο, ΟΦΗ 
δεν θα δώσ®ιι φιλικό μαίτς στο 
διάστημα της διακοπής του πρω 
ταβλήματος. -

Τό πρωτάθλημα ιών Δημοσίων Υπηρεσιών
Άρχιο® την ΔευίΕρια το ποδο 

σιφκΜίριικό πιριάτάθληιμα του Οιρ 
γανισιμοώ Κοινής Ώχρέλειας που 
διοιργανώνει η Αέσιχηι του ΟΤΕ 
,με τους αγώνες του Α’ οιμίίλου: 
Καιθηιγη|τές—>Δι<ιιτητ!ές 7—0 κιαι 
Χωροφυλαιχίή—ΟΑ)ΥΠΑ 5—2. 
Για τους Καιβη/γητές 4 γκολ πέ 
τυχρ ο Μιχαλίηκτης και από ένα 

■ οι Σακιαιβέλης, Λαιγουβάκης και 
Φραίγκιαιδάκιης. Στον OaLrapo α 
γώνα, για την Χωροφυλακή 3 
γικολ πέτυχιε. ο- Παναιβούλας και 
οπό ένα οι Παιεδάκης και ΝΥά 
μιας,, ενώ και τα δυο γκολ της 
ΟΑ)ΥιΠΙΑ σηιμίΐΐίωισιε ο Ψα(ρράς.

ΤΌ πιλιήρες πμόγιριαυ,μα του 
πιρωτα'θλήιμοτος είναι:

Δευτέρά 26-3-84 Β' όμιλος
ΟΤΟΕ—ΔΕΗ, στο γήπεδο Ε 

ιργοιέλη, ώρα 4.30 μ:.ιμί.
ΕΙΛΤΑ—ΟΤΕ, στο γήπεδο· 

του ΠΟΑ ώρια 4.30 μ.μ.
Δευτέρα 2-4-84 Α’ όμιλός
ΟΑ)ΥΠΑ—'Καθηγητές γήπε­

δο ΠΟΑ, ώρια 5 μ.μ.
Δαντητές—Χωροφυλακή γήπε­

δο Εριγατ,έίληι ώρα 5 μ .μ.
Δευτέρά 9-4-84 Β’ όμιλος
ΟΤΕ—ΟΤΟΕ γήπεδο Εργοτέ 

λιηι ώρα 5 μ.μ.
ΔΕΗ—ιΕΛΤΑ, γήπεδο ΠΟΑ 

ώρα 5 μ.μ.
Δευτέρα 30-4-80 Α' όμιλος
Καθηγητές—ΧωροφιιΛαική, γή 

πείδο Εργοτέλη) ώρα 5 μ.μ.
Δ ια ιιτητές—ΟιΑ) Υ ΠΑ γήπιεδο

ΠΟΑ ώρα 5 μ.μ.
Δευτέρα 7-5-84 Β’ όμιλος
ΟΤΟΕ—ΕΛΤΑ, γήπιειδο Εργο 

τέληι ώρα 5.30 μ.μ.
ΟΤΕ—ΔΕΗ γή,πειδο ΠΟΑ ώ 

,ρα 5.30 μ.μ.
ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Δευτέρα 14-5-84.
1ος Α' ομίλου—·2ος Β' 

λσυ γήιπειδ ο1 Εργοτέλη 
5.30 μ.μ.

2ος Α' ρμίλου—1ος Β'

αμί- 
ώρα

ομί-
λου γήπεδο ΠΌΑ ώρια 5.30 ιχ.μ.

ΜΙΚΡΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ
Δευτέρα 21-5-84, γήπεδο ΕΡ 

γοτέλη. ώιρια 5.30 μ.μ.
ΤΕΛΙΚΟΣ

Κυριακή 27-5-84, γήπεδο ΟΦΗ 
ώρα 5.30 μ,.μ.

""’Wa»

#ίϊί·Η

εμάδι της ΔιοίκησηςΗ Ηρακλείου, η οποία

. ί

των Εργαζομένων στην
Χωροφυλακής
Κοινή Ωφέλεια

νητής Υπ)ρχος Κώστος Σουλτάτος και

συμμετέχει στο πρωτάθλημα
κοι στις Δημόσιες Υπηρεσίες. Αριστερά ο προπο­

δίπλα tcu ο αρχηγός της ομάδας Υπ)ρχος Νίκος 
Λουκάς. Η Χωροφυλακή, παρά το δύσκολο έργο της, στο οποίο κατά γενική ομολογία ον 
TcnoKpiiiTC'i κατά τον καλύτεοο τεόπο, κελλ’εργεί kc. τον αθλητισμό, ενώ παίρνει μέρος 
κε: σε άλλες κοινωνικές εκδηλώσεις. Από τις ελάχιστες ώρες ανάπαυσης τους διαθέτουν
αυτοί που αγωνίζονται με την ομάδα της Χωροφυλακής και προπονούνται εντατικά, ήδη 
από τον πρώτο αγώνα έδειξαν ότι έχουν ένα αξιόλογο συγκρότημα. Συγχαρητήρια σε
όλους. Φκτο.ι ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ τηλ. 282934.

Ολοι κοντά στή ΓΕΗ γιά νά πάρει ιόν τίτλο
ΤΟ Σάββατο 

δίθξαχθεί στο
σιτις 4 μ μ. θα
Ρέθυμνο ο αγώ

ναι; μπαράζ, μεταξύ ΓΙΕιΗ και Ο. 
A. Xavtov να1 την αινάιδαιιξη 
πιρτιΊ-αιίιλητή τιηις Κ,ριήηιή;.

ΠΟΥΛΜΑΝ, γυα την δωρεάν 
μιττακίινιηρή των φ'Λάθλων, κα- 
Εώ; και άλατα Ι.Χ. αυτοικίνη.τα'

ιστορίας της.
Το Σάββαιτο 24)3 σιτις 4 w a 

πόγυομια, στο Ρέθυμνο, αΜτιμρ:
τωπίζει σε αγώνα 
τον Ο.Α. Χιονιών, 
ανειβαίνει καΐτευθείΐαν 
θνιική Κατηγορία.

«Μπαιράζ» 
Ο νικητής 
σιτηιν Β’ Ε

θα ξεκινήσουν στις 2 μ.μ. 
την Χανιόπσρτα.

από

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΓΗΣ ΓΕΗ

ΦΤ.αυλοι του Ημαικλιεϊου.
Η ομάδα Μπάσικιετ της ΓΕΗ 

δίνπι τοικρισιμιό,τίερο αγώνα της

Ηρακλειώτες Φίλιαθλοι, αιθλιη^ 
τές, παριάγονιτΒς, ανεζάιρτηιτα 
σωματειακής τοποθέτιησης, βοη 
θήσκιιε, σιρμιπΐ3|ριαι&Μθή)τε, ενισχύ 
σιετε την ΓΕΗ στην «ποφα,σιστι 
κή μάχη για να αιποκτιήσει επι 
ιιέλους το ΗΡΆΚΛΕΙΌ μόνιμα

μιαι ομάδα στην Β' Εθνική Κα 
τηγ.’ορία.

Λώιατε το παρόν μψ κάθε μέσο 
στο γήπεδο Ρεθύμνοιυύποστηρ.ί- 
ζονιας ηθικά τους πάίΚτΙες μας Κε 
ριδϊζοντας πρώτα εσείς την μά 
χη της είξέδιρας. Και η, ΓΕΗ 
που θια αγωνίζιέται εκείνη τη 
στιγμή για την πόλη; του ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ και μόνο γί αυτή, 
θα αφιερώσει τη νίκη της σε 
ΟΛΟΥΣ τους φιλάθλους του.

Γυμναστική Ένωση 
Ηρακλείου

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

Ο ΣΤΟ πραικτΡιρείσ του ΕΥΡ. 
ΜιΑΝΙΑΔΗ κατσι-.έθηικε την πιε 
ραηιάνηι εβδοιυάδα ένα μιειταβλη 
τό σιίιειίΌΐ'ΐια 7 διπλών που «πιά 
νει» ένα 13ώρι και δυο< ί ΐάρια.

© ΜΙΑ απαραίτητη διιειυκιρί 
ν.σηι. Ο Παχοιλόικης του ΚΟΗ 
στοάς προχθ σινούς αγώνες της
Γλυφάδας ήλθε 2ος στο 
σθ:ο μη, Γ 28".

πρό

Η αμ άδα της ΓΕΗ η
Hi

οποία το Σάββατο δίνει αποφασιστικής σημα-

@ ΓΙΑ το ιτρ®τάΓίλιηιμα 
WL1NG σηιυπιοιθηικιαιν την

ΒΟ
Δευ

τίρα τα ί,ξός αποΊόλάσιμαιτα: 
ZEYS TOURS—Μίνωας 3—1, 
Γαλανός—ΚομήΙτες 4—0, Ί,κα-

cic; ονώνα στο Ρέθυμνο. Αριστερά ο προπονητής κ. Ν. Τοΰλης 
ιλ; δεξιά ο Έφορος Μπάσκετ της ΓΕΗ κ. Μιχ. Δασκολάκης.

Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

ρός—Κόσμος 4—
—Γαλαξίιαις 3—1.

BELLOS Παραιτήθηκε ό πρόεδρος
Φ ΓΙΑ τα τοπικά πρωιταθλή 

μ®τα θά γίνουν σήιιεοα. Τετάρ 
τη, οι εξής αγώνες: Εθνικός— 
Δαίδαλος, στο γήπεδο Εργοτέ 
λιή ώρα 4 μ.μ. με δ-.ιαιτηίτή τον 
κ. Κουκουλάκιηι. Ολυμπιακός 
Ηρ.—Αηρόιμιητος, στο γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 3.45 μ μ. με διαιτηιτή 
τον κ. Φουκάικη. Α.Ο. ΚάτώΑ 
σ ι:ών—Λύττος στο γήπεδο Be, 
νΏρά'του ώρια 4 μ.μ. μ® διαιτηιτή; 
τον κ. Παπαδοβασιλάκη. Α.Ο. 
ΔαμάσίΓα;—ΟΦΑΜ στο γήπεδο 
Τελ'ΐφσου ώρα 4 μ.μ. με διαιτη; 
τή τον κ. Χανίπ,ράκήι. Ανθεσίτί- 
ων—Α.Ο. Αιρχιάδΐα στο γήπεδο 
του Καστελλίου με διαιτητή τον 
κ. Καφετ,άκη.

τοΰ Ηροδότου κ. Πατθράκης
META από την αδικαιολόγητη 

πτώση της απόδοσης των παι­
κτών και τις πικρίες των τελευ 
ταίων εκτός έδρας αποτυχιών 
(Θρίαμβο, Νίκαια) ο Πρόεδρος 
του Ηροδότου κ. I. Πατεράκης 
υπέβαλε την παραίτησή του.

ΣΤΟ Συμβούλιο που έγινε τη 
Δευτέρα ο κ. Πατεράκης προφα 
ο.Ότηκε λόγους υγείας και υπέβα 
λε προφορικά την παραίτησή 
του, η οποία όμως δεν έγινε απο 
δεκτή.

ΟΠΩΣ μας είπε, όμως χθες βρά 
δυ ο κ. Πατεράκης θα επιμείνει

στην απόφασή του και θα υπο 
βάλει και γραπτώς την παραίτη 
σή του στο έκτακτο Συμβούλιο 
που θα γίνει την Παρασκευή.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΜΕ απόφαση του το Δ.Σ. του 
Ηροδότου καλεί σε έκτακτη Γεν. 
Συνέλευση τα μέλη του Συλλό­
γου την Κυριακή αμέσως μετά 
τον αγώνα με την Αοτα στα γρα 
φεία του με τα εξής θέματα:

— Πορεία ομάδας.
— Ενημέρωση πεπραγμένων.

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 20 (ΑΠΈ) — 
Έντονη προσπάθεια καταβάλλει 
η γαλλική προεδρία και προσωπι 
κά ο Πρόεδρος Μιττεράν για να 
καταλήξουν οι δέκα κοινοτικοί η 
γέτες σε κάποια συμβιβαστική λύ 
ση με βάση τις νέες προτάσεις 
που έχει υποβάλλει η Γαλλική προ 
εδρία και συζητούνται σήμερα.

Οι νέες προτάσεις ετοιμάστη­
καν τις πρώτες νυκτερινές ώρες 
και ετέθησαν πρώτα υπόψη του 
συμβουλίου υπουργών Εξωτερι­
κών που συνεδρίασε εκτάκτως 
στις 9 το πρωί, ενώ ο πρόεδρος 
Μιττεράν είχε ιδιαίτερη συνάντη 
ση με την Βρεταννή Πρωθυπουρ 
γό κ. θάτσερ και παρακάθησε σε 
πρόγευμα με τον Γερμανό Καγκε 
λάριο κ. Κολ. λίγο πριν από 
την έναρξη των εργασιών του 
ΕιρωπαΊ'κού Συμβουλίου.

Όπως έγινε γνωστό οι νέες Γαλ 
λικές προτάσεις προβλέπουν:

— Να εγκριθούν τα σχέδια συ 
μφωνιών για το γάλα, τα νομι­
σματικά εξισωτικά ποσά (ΝΕΠ) 
και τα άλλα αγροτικά προΊ οντα 
που είχαν συζητήσει οι υπουρ­
γοί Γεωργίας και για τις οποίες 
υπάρχουν γενικές επιφυλάξεις απ' 
όλα τα κράτη - μέλη και επιπλέ­
ον ειδικές επιφυλάξεις από Ελλά 
δα, Ιταλία και Βρεταννία.

Παράλληλα για το απόθεμα 
6G0.0C0 τόννων γάλακτος που 
προβλέπεται να διαχειριιστεϊ η Ευ 
ρωπαΊ’κή Επιτροπή, προτείνε-

ται να αυξηθεί σε 900.000 κως 1. 
000.000 τόννους για να λυθεί και 
το Ιρλανδικό πρόβλημα με αύξη 
ση κόστους (για τις επιπλέον 400 
000 τ.) 120— 125 εκ. Ε.Λ.Μ.
« —Εξάλλου για την προοδευ
τική μείωση των θετικών ΝΕΠ 
της δυτικής Γερμανίας προτεί 
νεται να γίνει δεκτήκατ αρχήν 
η κοινοτική χρηματική βοήθεια 
■προς την Δ, Γερμανία κα. το 
ύψος τηςβα συζητηθεί στο ττρο 
σεχες συμβούλιο υπουργών γεω 
ργίας (26 Μαρτίου).

—Για τα ολοκληρωμένα μέσο 
γειακά προγράμματα ue τα ο 
ποια ικανοποιείται ένα μεγάλο 
ιμέρος των αιτημάτων του Ελ 
ληνικου μνημονίου., προτεινεται 
να τεθούν σε εφαρμογή με τρό 
πο που θα μπορούν να λειτου 
ργήσουν, από το 1985 με αύ 
ξηση των πόρων των βιαρθρωτι 
κών ταμείων της κοινότητας.

—Για τους ίδιους πόρους της 
κοινότητας στις Γαλλικές προ 
τάσεις παραμένει ανοικτό το 
ποσοστό της αύξησης του 1ο)ο 
του φόρου προστιθέμενης αξίας 
Υπολογίζεται ότι θα συζητηθεί 
ίμια αύξηση γύρω στο 0,4ο)ο 
που λύει το οικονομικό πρόβλη 
μα της κοινότητας για 3 χρό

στ®ί η συνεισφορά της Βριεταν 
■νιας αλλά και των άλλων κρα 
τών—μελών στον Κοινοτικό 
προϋπολογισμό.

Από την Γαλλική πλευρά έ- 
χ®ι δηλωθεί ότι καίταιβάλλίΒίται
/Κίώθε δίυναίτή πιροσπίάθοια
θα εξοφληθούν όλες 
να’τότηίτες για via βρεθεί 
βιιβαϊσίτιική, λίώσηΗ αλίλά 
7αι «ιμείγιάιλιη, ποΐλιίτιικήι

οι
και 
δυ-

μια συμ 
ΧΡΕίάζε- 

βαύίλίη)-
ση». Η σιυνιεννάηισιηι μεταξύ Γαλ 
λίας και Δ. Εβριμανίας, προστί 
βΰται, είναι πολύ καλή.

Από Βρέταννίικιής πλευιράς έ 
γίνε γνωσιό όιτι η Βρεταννική 
ανΤιπιρασιωιπιεία χαραιχιτηιρίζει τις
νίέΡς ΓΙαλλιικιές προτάσεις 
πως καλύΐιρρες από τις 
νές».

ΣηιαΒίώΜέται ότι όπως

«κά- 
χιθεσι-

αφήν’ε
τα ι να εννοη/θιεί η Γαλλική: Προ: 
δρία αντίιμυτωιπίζει και την περί 
«ιιωιση να καιτίαλήιξει σε μια συ 
μιφανία των «9» και να απομο 
νωίθϊί η Μ. Βρ&ταννία.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται τα μέληι του Εκτο 

λ'-ίτιίστιικού και, ΕξωιραΤστικού 
Συλλόγου περιοχής ΛΙΝΤΟ σε 
γενική σύνέλέυση, στα γρμφεί'α 
του συλιόγου στις 25 του Μάρ 
τηι και ώρα 3 μ.μ. μ® θέματα:

Απολογισμός Συμβουλίου.
Εκλογές.

Το Δ.Σ.

ΦIΛ ΟΘ HP AM ΑΤΙΚ ΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΟΥΣΣΩΝΌΕ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Καλούνται τα μέλη; του Σύλ 

λόγιου μιας σ® τακτική Πβνική 
Συνιέλιέιυσιηί που θα γίνει στα 
Γίραιφ®ία· τάυ ΣυλιλΙόγου στον 
Κρουσώνσ την Κυριακή 25-3-84 
το απόγίΞΐιιμα’ και ώιρα 3. Εάν 
δε ν έιχρμ® απαρτία θα επαναλη, 
(fifei. την- βπόμενηι Κυριακή Ιη 
του Απρίλη, την ίδια ώρα.

Με τα παρακάτω Θέ|ματα:
1) Πεπιριαγμένα του Διοικ.

Σι ιβοιυλίου
2) Έγκρισή, του απολογι­

σμού έτους 1983
3) Έήικρισιτ του προίπσλογι 

σ μού έτους 1984. ' .
4) Εκλογή, νέου Διοικ. Σήμ 

βουλίου
Οσοι συνάδελφοι επιθυμούν 

να βκίλϊγούν μέλη; του Διοικ. Συ 
μβουίλίου ,ιιπιορούν να υποιβά- 
■λουν αίτηση, (5) ημέρες πριν 
από τις εκλογές.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

—· Για τη ιμιείωισηι της Βρεταν 
νιικιής εισφοράς προ'τίέίνεται να 
κί'ΥΒί κάτι' αρχήν δεικάό ένα πιλαι 
σιο σωστιήιματος, που οι τεχνι 
κές του λιειπιτοιμιέιρειες θα συζηίτιηι 
θούν από τους υπουργούς οικο 
νομικών ως τον προσεχή Ιού 
νι ο και ,με βάση τα απθτελίέίσ(μια 
τα των συζητήσεων θα υπόλογι'

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

ΙΔΡΥΘΕΝΤΟΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με τήν υπ' αριθ. 34)9-3-84 α 

πάφαση .του Πολυμβλιούς Πρω 
τοδιίκιείιοιυ Ηρακλείου, αναγνωρί 
στήκε το ειπιστιημοινικό σωμα- 
-qaio με την επωνυμία: «ΣΤΟ· 
ΜΑΤΟΛΟΓΙΚιΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ» με έδρα το Ηράκλειοι 
Κρήτης.

Ήράκϋιειο 19-3-119184
Η Πληρεξούσια Δικηίγόιρος 

Βάσω Πιτικάκη—Χατζημανώλη
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ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 

ΠΡΑΣΑΣ ΚΑΡΤΕΡΟΥ
Παρασκευή 23 Μαρτίου ώρα
μ.ιμ. και 8 μ.μ. ΧΰίρεΊΐιίσιμοί

—Παράικληιση, Μέσονυκτικό, Ό 
ρθρος, 12 Μΐεσάνυκτα έναρζηι 
£Μιας λειτουργίας.

Σημ. Λεωφορεία της TRA­
VEL TOURS θα ξεκινήσου,ν 
στις 7 μ.μ. από Χανιόπορ-α μ® 
οτάσιεις Καιν. Πόρτα, Λιανά 
και Κατσαμπά. Εισιτήριο μιείτ’ 
επιστροφής 150 δρχ.

Σάββατο 24 Μαρτίου ώρα 6 
μιμ. Εσπερινός χοροστατούντος 
του Σειβ. Αρχιεπισκόπου Κρή-

ΠΡΌΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ 
ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ 
ΧΟΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε στα μέλη της Σχ·ο 

λής μας και σε κάθε ενδιαχριειρό 
μόνη, κυρία — δεσποινίδά και 
παιδιά ότι αρχίζουν μαθήματα 
Γυμναστικής—χορού με το σΰ 
στημα ΑΕΡΌΜΠΙΚ και μοντέρ 
να χορό ΤΖΑΖ Κλασσικό χσ 
ρό—Μπαλλέτο.

Μαθήματα θα παιραδίθε,ι η 
δίδα GLOSEPH1NE MOLDO­
VAN της ROYAL ACADEMY 
OF DANCE, και πρώτη Μπολ 
λφρίνα της όπερας ΒΟΥΚΟΥΡΕ

της κ. Τιμοθέου.
*8 μ.μ. Παράκληισις.
Κυριακή 25 Μαρτίου
7 π.ιμ. Όμβρος και Θεία 

τουιργ,ία.
Λέι

ΣΤΙΟΥ BASEL 
BARI.

ΠληιροφιοιρίΐΒς 
Στα γιραφεία της

και ΙΤΑιΛΙΙΑΣ

Μηινά 18 και Φις ώιρες 9—Απ,ιμ.

Σηιμ. Λεωφορεία του Ασπι- 
κού ΚΤΕΛ βα ρκτελού νταικ'τιικά 
δρόμολόγιιαι από το μεσημέρι 

‘του Σαββάτου από Τρεις Καμά 
ρες.

Η είσοδος των λεωφορείων 
και των αΜτακινήΐιων θα γίν® 
ται από την Νέα Εθνική, οδό 
και η έξοδος από Πρασά—Καρ 
τερό.

4—9 ιμ.μ. τιηλ. 235634, 
288971.

Προβεσψιία εγιγραφών 
10-4-1984.

Από τη Σχολή

1—3

Διασυλλογικοί αγώνες

τεννις στο 'Ηράκλειο
ΣΤΙΣ 23,, 24 και 25 Μαρτίου 

θα διρξιαχθοϋν στις εγκαταστά­
σεις της ΟΑΑ Ηρακλείου (Τέν 
νις) οι Διασιυλλογικοί Πειριφρ 
ρφιιακοϊ αγώνες τέννις.

ΣΤΟΥΣ αγώνες θα πάρουν 
μέρος αίθλητές και αίθίλήίτριες α 
πό το Ηράκλειο, τα Χανιά, τη, 
Ρόδο, την Κάλαμάτα, το Ναύ 
πλιο κιαι την Κόιρινιθο.

ΟΙ «γώινιες θα δι®ξαχθούν μιε 
το. σύστημα «πουλ», θα πά­
ρουν δ®. ;ΐ|έρος αθλητές και α 
θλήίτριες ηλικίας κάτω των 21 ε
τών.

ΘΑ δινξα.χθούν 4 απλά 
συγκεκριμένα:

1 ανδρώνι 16 επών
1 ανδρών 18 ετών

και

I διπιλό 21 έτών
1 γυναικών
ΕΠΙΣΗΣ θα διεζαχιθεί ένα δι 

πλό· αινδρών·.
ΤΗΝ ομάδαι της ΟΑΑ Ηρά- 

ικίλβιο αποτελούν οι εξής:
Χαρ. Πείτράκης, Κ. Μπόγρης, 

Ε|μ|μ. Μανουσάκης,' Νικ. Μέΐλ,ισ 
σουιργίάικης, Γίεωιργιία Μανουσά- 
κη και Βασιν.εία Χρηστάικόυζ

ΤΟ ενδιαφέρον των αγώνων 
είναι υεγάίλο και θα γίνει σκλη 
ρή. «μόχιη;» για τήν ανίάδειξη 
των νίικη’τών.

ΠΡΕΠΕΙ ν' αναφιερθεί άτι η 
είσιοδας θά είναι ελεώθεριη.

ΟΙ αγώνες θ' αρχίζουν στιζ 
9 το πρώί και θα Τ8λει<ΰνο.υν 
στις 6 τοι αιπόγίευιμα.

ΣΥΝΔΕιΣΜίΟΕ ΟΔΗΓΏΝ 
ΤΑΞΙ Ν. ΗΡΑΚΛίΕΙιΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι,

Σας γνωρίζομε ότι για να α 
σικήσβτΕ το «κλογικό σας δίικαί 
ωιμα είναι απαραίιτη;τό να κρατά 
τε .μ|αζί σας το βιβλιάριο ασθε 
νείας και την ΑστυνομιιΚ'ή σας 
ταυτότητα. Οι αρίχαιρεκΛες θα 
αρχίσουν στις 4 τσ απόγευμα 
και τελειώνουν το βράδυ στις 
8.30 μ.ιμ.

Με συναδι. χαίιρείτικήμοϋς 
Από την Εφοΐρευτικίήι ΕΙπιιτιροκή

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ

ΓΕΝΕΘΛΙΑ έχει στις 5 του Απρίλη ο Νομάρχης Ηρακλείου k 
Κυρ. Γεωργιάδης. Συγκεκριμένα γίνεται 2 ετών. Εξυπακούεται πι· 
πρόκειται για πολιτικά (Νομαρχιακά πιο σωστά) γενέθλια.

★------------★
ΜΙΑ και περί Νομάρχη, όμως, ο λόγος: Φυλλάδιο με 

γραφικό και άλλο υλικό από το έργο που επιτελέστηκε στα δυο 
αυτά χρόνια, θα κυκλοφορήσει σύντομα, η Νομαρχία, μας 
χθες ο κ. Γεωργιάδης. «Και όχι εν όψει των Ευρωεκλογών αλλά 
να ενημερωθεί ο κόσμος» έσπευσε να προλάβει τους όποιους πο 
νηρούς. «Δεν κάνουμε φαίνεται καλά τη δουλειά μας» μουρμομρ 
σε. μελαγχολικά συνάδελφος. «Και από πού θα πληρωθεί; τον ρμ, 
τησε άλλος. «Από τον Δημόσιο Προϋπολογισμό» χαμογέλαοΕ 
γλυκύτατα ο κ. Γεωργιάδης...

«...ΘΥΜΑΜΑΙ πάντα το φωτεινό παράδειγμα του «Ινάτι- 
τούτου Τεχνολογίας της Καλιφόρνιος» με το «Σύστημα τιμής» Πθυ 
ακολουθείται από τους σπουδαστές του. Ένα αυστηρό σύστημα 
που καθιέρωσε ο σπουδαστικός σύλλογος, που δεν επιτρέπει την 
εκμετάλλευση ενός μέλους από ένα άλλο μέλος του σχολειού. 
ένα τέτοιο σύστημα γίνεται περιττή η επιτήρηση στις εξετά’σεις 
γιατί η αντιγραφή πνευματικής δουλειάς άλλου είναι αδιανόητη..)) 
Το (πραγματικά φωτεινό αυτό) παράδειγμα έφερε χθες στους.μη. 
χανολόγους του ΤΕΙ Ηρακλείου ο καθηγητής τους κ. Παπάζο­
γλου. Χρειάζεται να το σχολιάσει κανείς;

ΤΟ ΔΑΣΟΣ γιορτάζει σήμερα παγκόσμια. Η 21 του Μάρτη 
έχει καθιερωθεί (πό το 1973) ως Παγκόσμια Ημέρα Δασοπονίας.

Η ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των μελών της Παγκρητίου Αδελφότη 
τος Μακεδονίας, που συνήλθε στην αίθουσα της Στέγης Κρητών 
θεσ)νίκης, την Κυριακή 11-3-84, καταδικάζει τις συνεχείς τουρκι­
κές προκλήσεις που στοχεύουν στην αμφισβήτηση των κυριαρχι. 
κών μας δικαιωμάτων στο Αιγαίο. Στα πλαίσια της Ελληνικής αμυν 
τικής φιλειρηνικής πολιτικής καταδικάζει την ανακήρυξη του Τουρ 
κοκυπριακού ψευδοκράτους και δηλώνει ότι θα αγωνιστεί για την 
ειρήνη στην περιοχή μας και για την υπεράσπιση του Ελληνικού 
Εθνικού χώρου.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τόπου Θα δόσουν σήμερα σι σπουδαστές του 
Φυσικού Τμήματος του Παν)μίου Κρήτης, ενώ χθες είχαν οργανώ 
σει πορεία προς την Βασιλική του Αγ.;Μάρκου. Γιατί; θα τα πού 
με αύριο...

ΣΥΝΑΥΛΙΑ Βυζαντινής Μουσικής θα ιδόσει σήμερα στις 7,30’ 
το βράδυ, στον Άγιο Μάρκο, το Σωματείο Ιεροψαλτών Χανιών 
«Γεώργιος ο Κρης», καλεσμένο εδώ, από το αδελφό (του) Σώμα 
τείο Ιεροψαλτών Ηρακλείου «Ανδρέας ο Κρήτης».

*------------★
ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ το «GR» σας, επισημαίνει στους αυτακινητι 

στές η ΕΛΠΑ. Όλα τ' αυτοκίνητα, λέει, που ταξιδεύουν στο εξω 
τερικό πρέπει να φέρουν το ειδικό σήμα «GR» που φανερώνει την 
... καταγωγή τους. Μάλιστα, σε ορισμένα ευρωπαΤκά κράτη, η εί 
σοδος ξένων αυτοκινήτων χωρίς το σήμα της χώρας τους αποτε 
λεϊ παράβαση που τιμωρείται με πρόστιμο, π.χ. 560 δρχ. στην 
Αυστρία, 520 δρχ. Ότην Ελβετία, 800 δρχ. στην Ισπανία κλπ. 
Αυτοκόλλητα σήματα «GR», σύμφωνα με τον τύπο και τις δια­
στάσεις που προβλέπει ο νόμος, διατίθενται απ' τα γραφεία της 
ΕΛΠΑ.

223472,

rapt

— εγγραφές: 
Σχολής Αγ.

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον. Ετσι φροντίσαμε ού­
τε κόκκος σκόνης νά μήν 
ξεφεύγει άπό τά μηχανή­
ματα θραύσης τών αδρα­
νών καί παρασκευής τού 
μπετόν

σεβόμαστε τό όνειρο 
γιά ένα σπίτι πού θά χαροΰν 
γενιές και γενιές και μετά 
άπ τή δίκη σας
Γι αύτό. ακολουθώντας 

τις έπιταγές τής πιό σύγ­
χρονης-- τεχνολογίας, δημι­
ουργήσαμε τήν τελειότερη δυνατή εγκατάσταση που θα 

σας δώσει τήν πιό άξιόπι 
στη πρώπι ύλη γιά νά κτίσε 
τε τό όνειρο αυτό

άκολουθούμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τα σπί 
πα μας άνέπαφα άπ τό 
χρόνο, δυνατά απέναντι σέ 
κάθε δοκιμασία

...βρήκαμε τη χρυσή το­
μή τής άριστης καί σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση καί αυ­
τοματοποίηση τής παράγω- 
νής)

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε η

. έκΎϊμάμε ότι ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε υπο­
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

Τυχτρές χιλιάδες

Διαδοχικών κληρώσεων:
70 — 84 Φροντίζει τον πελάτη
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ΠΑΣΧΑ
ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Ο Σύλλογοζ Βενιζελείου Νοσοκομείου, με το 

VAI TRAVEL οργανώνουν εκδρομή 
στη ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ.
Ατιό 15)4)84 — 24)4)84

Πληροφορίες — Εγγραφές:

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια)

τηλ. 222044 — 243869 
(και 231931 κυρία Ε. Κουβίδου).
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απ’ τον πλιο
Siemens Solar SMI

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
στην ΕΦΕΣΣΟΥ 14

(πρώτη πάροδος Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ προς ΛΙΜΑΝΙ)

Για τα είδη εξοπλισμού

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ — ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ

ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ ΔΙΑΜ)ΤΩΝ — ΜΠΑΡ.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

JIHckos

Παπαδάκικ
ΑΠΟΘΉΚΗ ΥΑΛΙΚΩΝ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ
;■ Εφέσσου 14
;! Τηλ, 283337 — 287937. '

Η Siemens χρησιμοποιώντας υψηλή 
τεχνολογία και άριστα υλικά - όπως 
σ’ όλεςτις συσκευές της-δημιούργησε 
τον ηλιακό θερμοσίφωνα Siemens 
Solar SM 1. Για την Ελλάδα,αλλά.και 
για την πελατεία της σ’ όλο τον κόσμο. 
9 Το μοναδικό σύστημα 
αυτοματισμού Siemens MODUL σας 
εξασφαλίζει ανέμελη χρήση, χωρίς 
προβλήματα.
® Την μεγάλη του απόδοση την 
διαπιστώνετε όχι μόνο το καλοκαίρι, 
αλλά και το χειμώνα.
• Πολλά σημεία κάνουν τον Siemens 
Solar SM 1 να υπερέχει.

Δώσαμε τη σωστή λύση για ζεστό νερό 
και σας παρουσιάζουμε τα νέα ηλιακά
συστήματα I.W 
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ΒΛΑΣΗΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗΣ
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΙ ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ 
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